

నా పైన జరుగుతున్న కుట్రని తిప్పి కొట్టండి

- నన్ను గెలిపిస్తే ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు కట్టిస్తా
- పుట్ట మధుకర్



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని నియోజకవర్గం లో తనపై ట్రోల్ చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బహు గడుపుకోవాలని చూస్తుందిని పెద్దపల్లి జెడ్పీ చైర్మన్ డి.ఆర్.ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పుట్ట మధుకర్ అన్నారు గురువారం 11 రోజులపాటు నియోజకవర్గంలో జరిగిన ఆశీర్వాద ముగింపు సభలో ఆయన మాట్లాడారు. తాను ఎప్పుడూ బడుగు బలహీన పేద ప్రజల అభ్యున్నతి కొరకే పాటు పడతానని అలాంటి తనను ఎదగకుండా నియోజకవర్గంలో కుట్రలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో తనను గెలిపిస్తే నియోజకవర్గం లోని ఇల్లు లేని వారందరికీ ఇల్లు కట్టించాలని బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లోని ప్రజలు తనను ఎంతో ఆదరించాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇంతటితో అయిపోలేదని ఎన్నికల వరకు ప్రతి కార్యక్రమం అప్రమత్తంగా ఉండి కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుట్ర కుతంత్రాలను తిప్పి కొట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి 45 వేల మంది సభ్యత్వం తీసుకున్నవారు ఉన్నారని వారు తమ తమ కుటుంబ సభ్యుల్ని అప్రమత్తం చేయాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటేశ్ నేత మాట్లాడుతూ పుట్ట మధు పులి లాంటి వ్యక్తి అని గెలిపించుకోవాల్సిందే? బాధ్యత నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో ఎక్కడా లేదని తెలిపారు. అలాగే మధును గెలిపించి అసెంబ్లీకి పంపితే నియోజకవర్గం లోని సమస్యల్ని పరిష్కరించే సత్తా ఆయనకు ఉండవచ్చు. ఎన్నికల వరకు కార్యక్రమాల రాతింబగట్ల కష్టమడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ 100 స్థానాల్లో గెలుపొందడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూపాల్ పట్టి జడ్పీ చైర్ పర్సన్ జక్కం హర్షణి, మంధని మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్ట శైలజ, జిల్లా గ్రంథాలయ కమిటీ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్ తో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మీరు ఫ్లెక్సీలు చింపినంత మాత్రాన

ప్రజల్లో శ్రీధర్ బాబుకు ఆదరణ తగ్గదు



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) ఫ్లెక్సీలు మాత్రమే మీరు చింపగలరని ప్రజల్లో అభిమానాన్ని కాదు మంధని మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మంధని పాతపెట్రోల్ బండ్ల షాపులో దర్శనీ అనంతరం మంధని మండలకాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యాండ్లీల ఫ్లెక్సీ చింపిన దుండగులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలి మంధని మున్సిపల్ అనుమతి తీసుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన అటువంటి ఆరు గ్యాండ్లీల హామీలతో కూడిన ఫ్లెక్సీలు మంధని పాత పెట్రోల్ బండ్ల సమీపంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్లెక్సీలు 6 గ్యాండ్లీల ఫ్లెక్సీని డి.ఆర్.ఎస్ గుండాలు అర్పించి చింపివేయడం ప్రజాస్వామ్య విరుద్ధమని అన్నారు. డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజల్లో ఆదరణ కోల్పోయి, పాదయాత్రకు ప్రజల నుంచి స్పందన లభించక, కాంగ్రెస్ పార్టీకి వస్తున్నటువంటి అశేష ఆదరణను మానీ తట్టుకోలేక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్లెక్సీని చింపివేయడం తీవ్రంగా ఖండించారు. అధికారంలో ఉండి పాదయాత్ర చేయడం విద్వేషంగా ఉందని, దళితబంధు, %డిజి% బంధు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లకు తమ కార్యక్రమాలే ఏలా ఇస్తారని ప్రజలు నిలదీశారని తెలిపారు. మంధనిలో డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ హత్య రాజకీయాలు, గూండారా రాజకీయాలు, రోడ్డియజం సశించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్లెక్సీలు చింపిన దుండగులను వారి వెనుక ఉండి ప్రోత్సహించిన వారిని పోలీసు వారు అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు యూత్ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ బీసీ సెల్ మైస్సా సెల్ మహిళా విభాగం నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఫ్లెక్సీలు చింపడం అవివేకం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యాండ్లీల ఫ్లెక్సీని చింపిన దుండగులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలి
- పాత పెట్రోల్ బండ్ల వద్ద కాంగ్రెస్ నాయకులు ధర్మా



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రజల్లో ఆదరణ కోల్పోతున్న నిరీక్షాపాతం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యాండ్లీల ఫ్లెక్సీలు చింపి వేయడం వాళ్ల అవేకానికి నిదర్శనం అని మంధని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని పాత పెట్రోల్ బండ్ల వద్ద ఈ విషయమై ధర్మా కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ పట్టణం తీసుకొని కట్టిన ఫ్లెక్సీలను చింపి వేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. అలాగే అధికారంలో ఉండి పాదయాత్రలు చేయడం విద్వేషంగా ఉందని దళిత బంధు, బీసీ బంధు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు మాత్రమే ఇవ్వడం ఏమిటని వారు ప్రశ్నించారు. మంధనిలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ హత్య రాజకీయాలు గుండాలుజం రోడ్డియజం చేస్తుందిని వారు ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంధని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బి ప్రసాద్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ బూడిద శంకర్, టాన్ అధ్యక్షుడు పోలు శివ, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు ముసుకుల సురేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు వెంకట రమాదేవి సురేష్ రెడ్డి, చొప్పకట్ల హనుమంత్, కాంగ్రెస్ నాయకులు మంధని లింగయ్య, ఆర్ నాగరాజు, వెంటరి రాజు, ఐ ఎన్ టి యు సి నాయకుడు పేరవేణి లింగయ్య యాదవ్, లైసెన్సీ రాజు, మంధని శ్రీనివాస్, ఆర్బీ కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టుదలే ఆయుధం..

అడ్డురాని పేదరికం..!!

- బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ కొలుపు సాధించిన కార్మిక్..



జూలూరుపాడు (ప్రశ్న స్వాస్) చిన్న చిన్న కష్టాలకే కుంగిపోయి జీవితమే అయిపోయిందిని బాధ పడిపోతున్న యువత ప్రస్తుత సమాజంలో అనేక మంది తారపడుతున్నారు. కానీ వచ్చిన అవకాశాన్ని తనకు అనుకూలంగా మార్చుకుని పేదరికాన్ని జయించి తమ కలలను నిజం చేసుకుంటున్న వారు చాలా అరుదుగా కనిపిస్తుంటారు. వీరు నేటితరం యువతకు ఆదర్శంగా నిలుస్తారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన యువకుడైన కార్మిక్ చిన్నప్పటి నుంచి చదువులో చురుకూ ఉండేవాడు. ఎప్పుడీకైనా ఉద్యోగం సాధించడమే అతడి ధ్యేయం. అయితే అతడి కుటుంబ పరిస్థితులు అందుకు అనుకూలంగా లేవు. అయినా నిరాశ పడకుండా పట్టుదతో కష్టపడి చదివి పోలీస్ కొలువు సాధించాడు. భద్రాద్రి జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం వెంగన్నపాలెం గ్రామం, నిరుపేద దళిత కుటుంబానికి చెందిన తిరువేదుల కార్మిక్ (సత్యం-వెంకటమ్మ) దంపతుల కుమారుడు బుద్ధవారం ప్రకటించిన పోలీస్ ఫిర్యాలులో బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ కొలువు సాధించి, తన కలను ఆనందంగా నెరవేర్చుకున్నాడు. అతడి జీవితం నేటి యువతకు ఎంతో స్ఫూర్తి దాయకం..

భద్రత కోసం హెల్మెట్ ధరించండి : ఎస్సీ పురుషోత్తం

జూలూరుపాడు (ప్రశ్న స్వాస్) జాతీయ రహదారులపై రోడ్డు ప్రమాదాలు అధికంగా జరుగుతున్నాయని ద్విచక్ర వాహనదారుల భద్రతకోసం తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించి సరైన పత్రాలు కలిగిఉండాలని జూలూరుపాడు మండల ఎస్.ఐ. బి పురుషోత్తం గురువారం తన పోలీస్ కార్యాలయం నుండి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఐ. బి పురుషోత్తం మాట్లాడుతూ ద్విచక్ర వాహనదారులు ప్రతి ఒక్కరు విధిగా హెల్మెట్ ధరించి వాహనాలు నడపాలని కోరారు. 18 ఏళ్లు పాటిన వారంతా చట్టపరంగా మోటార్ వెహికల్ లైసెన్సులను తీసుకోవాలన్నారు. పిల్లలు డ్రైవింగ్ లైసెన్సు లేకుండా వాహనాలు నడిపితే తద్దంద్రులు శిక్షకు అర్హులు అవుతారని తెలిపారు జాతీయ రహదారులపై నిరర్థకంగా వాహనం నడపడం చేయకూడదని, డ్రైవింగ్ వ్యక్తిగత అనుభవంగా కాకుండా సామాజిక బాధ్యతగా గుర్తించాలన్నారు. అజాగ్రత్తగా వాహనాలు నడపడం వల్ల మరణాలు సంభవించడంతో వేలాది కుటుంబాలు రోడ్డున పడుతున్నాయని, వైకెల్వం చెందిన వారి పరిస్థితి దయనీయంగా మారతోందని తెలిపారు. చాలామంది యువకులు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో హెల్మెట్ ధరించలేకపోవడం వల్ల తలకు తీవ్ర గాయలతో ఎక్కువ మరణాలు సంభవిస్తున్నాయన్నారు. ప్రజల రక్షణనే పోలీసుల ధ్యేయం అన్నారు. వాహన దారులు రోడ్డు భద్రత నియమాలు, సరైన పత్రాలు లేనివారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.



కుల వ్యత్యుల ప్రోత్సాహం కోసం ప్రభుత్వం ఆర్థిక సాయం

- ఎమ్మెల్యే మధుకర్ రెడ్డి మహిళా కమిషన్ చైర్మన్లను సునీత లక్ష్మారెడ్డి



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) మెదక్ జిల్లా సర్పాఠా నియోజకవర్గంలో సాయ కృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో కుల వ్యత్యుల కోసం ప్రభుత్వం %శీ% ఆర్థిక సాయం అందజేసి, వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి కొరకు ధారా కుల వ్యత్యుల ప్రోత్సాహం కోసం నియోజకవర్గ స్థాయి లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అతిథిగా మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, అతిథిలుగా హోమలైన్ సర్పాఠా శాసన సభ్యులు చిలుముల మధుర్ రెడ్డి, మరీయ తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ సునీత లక్ష్మ రెడ్డి లబ్ధిదారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ చక్కిని ఆలోచనలో కుల వ్యత్యుల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టి ఆర్థికంగా చేయూత అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో చేతి వ్యత్యులను ముందుగా తీసుకొని వెళ్లి ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం కోసం బీసీ బంధు పేరట లబ్ధిదారులకు రూ లక్ష ఆర్థికసాయం అందిస్తున్నామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని సర్పాఠా, కొడిపల్లి, శివంపేట్, మండల లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి ఒక్కొక్కరి రూ ఒక లక్ష చొప్పున చెక్కులు అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, గ్రంథాలయ చైర్మన్ చంద్రగౌడ్, విట్టి దేవేందర్, మన్మూర్తి, రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీధర్ గుప్తా, సర్పంచ్ ఘోష్ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, కోల్లూరి ఎంపీపీ మంజుల కాశీనాథ్ వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ లు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వం కృషి..!!

- ఉత్సవాల గోడపత్రికను అవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్రంలో ఆలయాల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందిని మెదక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మెదక్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏడుపాఠాలు నిర్వహించుకున్న శ్రీదేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల గోడ పత్రికను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భారత అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏడుపాఠాల్లో భక్తులకు వసతుల కల్పనపై దృష్టి సారించినట్లు చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇటీవల ఏడుపాఠాల అభివృద్ధికి రూ.100 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. ఈ నిధులతో ఆలయ అభివృద్ధికి పాటు భక్తులకు మరింత మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు తరలివచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బాలా గౌడ్ ఆలయ ఈవో మోహన్ రెడ్డి, మెదక్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, పాపన్నపేట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు వెంకట రెడ్డి ధర్మకర్తలు మానమ్మ కిషన్, సిద్దిరాములు, వెంకటేశం, మహానాథ్, నాగభూషణం, మోహనాథ్, సాయిలు, వెంకటయ్య చక్రపాణి, రఘువీర్ నాయకులు లక్ష్మణ్ గౌడ్ రాగి అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అల్పహారం విద్యార్థులకు ఒక వరం

- ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) అల్పహారం పథకం విద్యార్థులకు వరమని మెదక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రవేశపెట్టిన కొత్త పథకం సీఎం డ్రైక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం మెదక్ పట్టణంలోని బాలికలు ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రారంభించిన అనంతరం మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మది లో నుండి వచ్చిన పథకం అల్పహారం పథకం అని తెలిపారు. దిశలవారిగా ప్రతి పాఠశాలలో అల్పహారం కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని ముఖ్యంగా రైతుల కోసం ఉచిత కరెంటు, కాశీశర్మం ప్రాజెక్టు వంటి పథకాలతో రైతుల గోలు తీర్చారని పేర్కొన్నారు. అలాగే మెదక్ పట్టణంలో జిల్లా కేంద్రం ఏర్పాటు ఏసీ షేఫీస్, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం, మెడికల్ కాలేజీ ప్రారంభోత్సవం ఇలా అనేక సంక్షేమ పథకాలతో మెదక్ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి పరుస్తున్నారని తెలిపారు. మెదక్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల, మైసాబ్ సోపల్ వెల్ఫేర్ స్కూల్స్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్, అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం కింద వచ్చు బియ్యం పెట్టి విద్యార్థుల పౌష్టికాహారాన్ని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అల్పహారం కార్యక్రమం వల్ల ప్రతి విద్యార్థి ఉపయోగం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కేసీ పా, మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రపాల్ గుప్తా, వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, ఎంపీఎస్ చైర్మన్ బట్టి జగపతి పట్టణ కౌన్సిలర్లు కృష్ణారెడ్డి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విద్యార్థులు అధికారులు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మిషన్ భగీరథ కార్మికుల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి

- కనీస వసతులు లేకున్నా గ్రామాలలో నీరు తప్పకుండా భగీరథులు
- సీబీయూ మెదక్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కడారి నాగరాజు



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ పథకాన్ని తీసుకువచ్చిన అందులో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సమస్యలు మాత్రం గాలికి ప్రభుత్వం పదిలేసినదని సీబీయూ మెదక్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కడారి నాగరాజు అన్నారు. శుక్రవారం సర్పాఠాలో మిషన్ భగీరథ కార్మికులు సీబీయూ అధ్యక్షులతో రాబీ, రాసారోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మిషన్ భగీరథలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు చాలి చాలని జీతాలు ఇస్తూ వాకిరి చేయించుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశంలోనే గొప్ప పథకంగా గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న ప్రభుత్వం %జూx, %శీ% సౌకర్యం ఎందుకు కల్పించడం లేదని ప్రశ్నించారు. సర్పాఠాలో భూరత్న కౌన్సిల్ యజమాన్యం ప్రభుత్వ కాలనీయల్లో ఉంటు వేతనాలు పెంచకుండా వేధిస్తోందని మండిపడ్డారు. సర్పాఠాలో కేంద్రంగా 9 మండలాలు, 524 గ్రామాలలో నీరు అందిస్తున్న కార్మికులకు కనీసం పెట్రోల్ ఖర్చులు కూడా ఇవ్వడంలేదన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేదంటే పెద్ద ఎత్తున అందోళనలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాబయ్య, స్వామి, సురేష్, సుతోమ్, నర్సింలు, కృష్ణ, లక్ష్మణ్, ప్రవీణ్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ అరెస్టులకు భయపడే ప్రసక్తే లేదు..!!

- టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి ఆంజనేయులు గౌడ్



మెదక్ ప్రతినధి (ప్రశ్న స్వాస్) సర్పాఠా నియోజకవర్గంలో బీసీ బంధు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని అడ్డుకోవడానికి వెళ్లిన టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రతినిధి ఆంజనేయులు గౌడ్ గాలిని పోలీసు ఆక్రమంగా అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బీసీ బంధు పేరుతో ప్రజలను వదిలిపెట్టారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే మధుకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సునీత లక్ష్మ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ నాయకులకు వారి అనుచరులకు మాత్రమే బీసీ బంధు చెక్కులు ఇస్తున్నారని అన్నాడు. బీసీ బంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఒక్క రూపాయలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామంలో ఒకరికి ఇద్దరికి మాత్రమే బీసీ బంధు చెక్కులు ఇస్తున్నారని అన్నాడు. బీసీ బంధు వెనుకబడిన తరగతుల కుటుంబాలకు ఇవ్వవలసిన బీసీ బంధును అధికార బిఆర్ఎస్ బదనాయకులకు ఇస్తున్నారని, ఇది బీసీ బంధు కాదని బిఆర్ఎస్ బంధు లా ఉందని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని పోలీసులు బిఆర్ఎస్ నాయకులకు వత్తూసు పలుకుతున్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు పోలీసులకు తీవ్ర వాగ్దానం చోటుచేసుకుంది. నియోజకవర్గ ప్రజలందరు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రతి పేద కుటుంబానికి న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్ నాయక్ హాజీ జ్యోతీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా సర్పాఠా మండలం అధ్యక్షులు మల్లెవై రుస్సుంపేట్ ఎంపీటీసీ అశోక్ సర్పాఠా మండలం వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్ కుమార్ సర్పాఠా మైసాబ్ సెల్ అధ్యక్షులు అల్లూర్ సర్పాఠా మండలం ఓపీసీ సెల్ అధ్యక్షులు అశోక్ గౌడ్ మెదక్ జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు శివప్రసాద్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు.

ముదిరాజ్ కలిసి పనిచేస్తేనే గౌరవం

- తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, గుమ్మల స్వామి ముదిరాజ్



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న న్యూస్) రాష్ట్రంలో ముదిరాజులంతా కలిసిమెలిసి ఉంటూ ముందుకు వెళ్తేనే అనుకున్నది సాధ్యమవుతుందని తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుమ్మల స్వామి ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కొడిపల్లి మండలం రాజి పేటలో ముదిరాజ్ సంఘం భవనానికి కొబ్బరికాయ కొట్టి భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ సహకారంతో ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బండ ప్రకాష్ ముదిరాజ్ ఆదేశాల మేరకు ముదిరాజులంతా ఐక్యంగా ఉంటూ పోరాడాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ముదిరాజ్ లు ఐక్యంగా పనిచేస్తూ గ్రామీణ స్థాయిలో కూడా అడుగులు వేస్తున్నారని రానున్న ఎన్నికల్లో కలిసికట్టుగా పనిచేస్తేనే ముదిరాజ్ లకు సముచిత న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ లను గుర్తించినప్పటికీ ముదిరాజ్ లకు గౌరవం దక్కుతుందన్నారు. గ్రామస్థాయి ముదిరాజులంతా కలిసిమెలిసి ఉండి అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజిపేట ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు గాండ్ల కృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు గాండ్ల చెన్నయ్య, కార్యదర్శి మన్నే లక్ష్మీ నరసయ్య, మాజీ అధ్యక్షుడు సుంకే సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు బాంప నాగభూషణం, గాండ్ల సత్యనారాయణ, కొల్లూరి జెడ్డివీణి మేఘమాల సంతోష్ కుమార్ ముదిరాజ్, గ్రామ సర్పంచ్ లింగం గౌడ్, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ మధ్వి యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ మాధవి శివ, అశోక్ గౌడ్, ముదిరాజులు ఉన్నారు.

జన్మదిన సందర్భంగా వృద్ధులకు పండ్ల పంపిణీ చేసిన ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర నాయకులు,

- బహుజన రైటర్స్ జాతీయ సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత చార్ల మణిబీమ్



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న న్యూస్) కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి సర్పంచి చార్ల మానయ్య ఆశయ సాధనకు తన వంతు సహాయంగా పేద ప్రజలకు సహాయంగా నిలుస్తున్న ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర నాయకులు, బహుజన రైటర్స్ జాతీయ సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత చార్ల మణిబీమ్ వృద్ధులకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. శుక్రవారం మణిబీమ్ జన్మదిన సందర్భంగా సర్కారులోని వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. అనంతరం చిన్నారుల మధ్య పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ తండ్రి ఆశయ సాధనకు ప్రతిక్షణం శ్రమిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్నుదన్నగా ఉంటూ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తుండాలన్నారు. తండ్రి చార్ల మానయ్య అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ ఎక్కడ పేదరికం ఉన్నా అక్కడే వెళ్లి పేదల పక్షాన ఉంటూ తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ తండ్రికి తగ్గ తనయ్యుడిగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగుతున్నాడు చార్ల మణిబీమ్.

మణిబీమ్ ను సన్మానించిన ఆంజనేయులు గౌడ్:

ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర నాయకులు, బహుజన రైటర్స్ జాతీయ సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత చార్ల మణిబీమ్ ను జన్మదిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి ఆంజనేయులు గౌడ్, ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్ నాయర్, సర్కారులో పట్టణ అధ్యక్షుడు మల్లేశం, సర్కారులో సోదర్ మీడియా ఇన్స్టాల్ ఆంజనేయులు, పార్టీ కార్యకర్తలు ఘనంగా సన్మానించారు.

జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మేధుకర్ సు నిలదీసిని కాకర్లపల్లె దళితులు



మంధని (ప్రశ్న న్యూస్) మంధని మండలం గ్రామంలో జరిగిన సీఎం జేక్ ఫ్యాన్ స్కింగు కు హాజరైన పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మేధుకర్ ని కాకర్ల పల్లె గ్రామస్థులు సిపీఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బూడిద గణేష్ అధ్యక్షులతో దళిత పక్షంలో ఉన్న సమస్యలు మరియు సంక్షేమ పథకాలపై నిలదీశారు. గ్రామానికి కేవలం దళిత బంధు యూనిట్లు కేవలం ముగ్గురికి ఇవ్వాలని అలాగే సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన గృహలక్ష్మి దళిత వాడకం ఒకటి గృహలక్ష్మి మంజూరు చేసి, కాకర్ల పల్లె గ్రామానికి అన్యాయం చేశారని అన్నారు. అర్హులైన పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు ఇవ్వాలని కోరగా, కెసిఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన దళిత బంధు గృహలక్ష్మి పథకాలు కేవలం మా డిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఇస్తామని అన్నారు. దళిత వాడకం విద్యుత్ దీపాలు లేక గత రెండు నెలలుగా చీకట్లో మగ్గుతున్నారని దళిత మహిళలు చీకట్లో బతుకమ్మ ఆడుకోలేకపోతున్నారని సంబంధిత అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఇట్టి సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించాలిని కోరగా, కెసిఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన దళిత బంధు గృహలక్ష్మి పథకాలు కేవలం మా డిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఇస్తామని అన్నారు. దళిత వాడకం విద్యుత్ దీపాలు లేక గత రెండు నెలలుగా చీకట్లో మగ్గుతున్నారని దళిత మహిళలు చీకట్లో బతుకమ్మ ఆడుకోలేకపోతున్నారని సంబంధిత అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఇట్టి సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించాలిని కోరగా, కెసిఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన దళిత బంధు గృహలక్ష్మి పథకాలు కేవలం మా డిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఇస్తామని అన్నారు. దళిత వాడకం విద్యుత్ దీపాలు లేక గత రెండు నెలలుగా చీకట్లో మగ్గుతున్నారని దళిత మహిళలు చీకట్లో బతుకమ్మ ఆడుకోలేకపోతున్నారని సంబంధిత అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఇట్టి సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించాలిని కోరారు.

ఎన్ కే ఎన్ ఆర్ కళాశాలలో అధ్యాపక పోస్టులకు ఆహ్వానం



జగిత్యాల(ప్రశ్న న్యూస్) జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ అన్నార ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ సైన్స్ కళాశాలలో ఖాళీగా అతిథి అధ్యాపక పోస్టులకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అశోక్ ఒక ప్రకటనలు సూచించారు. కళాశాలలో కామర్స్ రెండు, కంప్యూటర్స్ ఒకటి, ఇంగ్లీష్ రెండు, తెలుగు రెండు, పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందుకుగాను బిజీలో ఓసి, బీసీ అభ్యర్థులు 55 శాతం మార్కులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ అభ్యర్థులు 50 శాతం మార్కులు కలిగి ఉండి నెట్, సెట్, పి హెచ్ డి ఉన్న అభ్యర్థులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడుతుంది అన్నారు. ఇందుకుగాను అర్హులైన అభ్యర్థులు అక్టోబర్ 10వ తేదీ సాయంత్రం 4.30 గంటలలోగా దరఖాస్తులను సమర్పించవలసి, 11వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు దరఖాస్తుల పరిశీలన కొరతే ఒరిజినల్ ద్రువపత్రాలతో హాజరు కావాలన్నారు.

చెరువులో బోటింగ్ ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్



కోరుట్ల (ప్రశ్న న్యూస్) ప్రజలకు ఆహ్లాదం కల్పిస్తూ, చెరువులో బోటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ ఖాన్ అన్నారు. కోరుట్ల పట్టణంలోని ముద్దుల చెరువు మీ ట్యాంక్ బండ్ లో ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు తో కలిసి బోటింగ్ ను ప్రారంభించారు. ఈ చెరువుల కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బోటింగ్ చేయవచ్చని, పట్టణ ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు బోటింగ్ లో వివరించారు.

అల్పాహార పథకాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



జగిత్యాల(ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విద్యార్థుల కోసం ప్రవేశపెట్టిన అల్పాహార పథకాన్ని జగిత్యాల పట్టణంలోని ధర్మార్ క్యాంప్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జగిత్యాల శాసనసభ్యులు సుజయ్ కుమార్, జడ్పీ చైర్మన్ దావనంక, కలెక్టర్ యాస్సీన్ ఖాన్ తో కలిసి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ధర్మార్ క్యాంప్ రామాలయ కళ్యాణమండపం వద్ద వంటగది నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జి మున్సిపల్ చైర్మన్ గౌరీ శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రానున్న ఎన్నికల్లో హస్తానిదే హవా

- గడవ గడవకు రఘునాథ్ లో ఆరు గ్యారంటీ పథకాల ప్రచారం
- ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా బిఆర్ఎస్ పతనం ఖాయం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రఘునాథ్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) రానున్న ఎన్నికల్లో హస్తం పార్టీ విజయం దుందుభి మోగిస్తుందని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మారణోయన రఘునాథ్ యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని హెచ్ఎంబి స్వర్ణపరి కాలనీ, మక్త మహబూబ్ పేట్, పీఎస్ నగర్ కాలనీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీ పథకాల గురించి గడవగడవకు రఘునాథ్ కార్యక్రమంలో గడవగడవకు తిరిగి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రఘునాథ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ హవా వీరుందని కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అన్ని పథకాల ప్రజలు ఆకర్షితులవుతున్నారని రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. ఇప్పటికే అన్ని సర్కేట్లో కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా ఉన్నాయని, దాదాపు ఇప్పటికే మెజార్టీ శాతం స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలవబోతుందని తేలిపోయిందన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో కొన్ని పార్టీల నాయకులు ఆచరణకు సాధ్యం అని హామీలు గుప్పిస్తున్నారన్నారు. వాళ్లతో జాగ్రత్త ఉండాలని అన్నారు. ఇందిరమ్మ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి మాత్రమే గ్రామాల్లో కనిపిస్తుందని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసింది ఏమీలేదని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

గాజులరామారం డివిజన్లో 124వ రోజు ఎమ్మెల్యే ప్రగతియాత్ర

- రూ. 9.2 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపనలు



కుత్బుల్లాపూర్(ప్రశ్న న్యూస్) ప్రగతియాత్రలో భాగంగా 124వ రోజైన శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని 125 గాజులరామారం డివిజన్లో పర్యటించారు. ముందుగా కైసర్ నగర్లో రూ. 64 లక్షల నిధులతో భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు, రావి నారాయణ్ రెడ్డి నగర్లో రూ. 19 లక్షలు, వెంకటేశ్వర స్వామి బెంపుల్, బాల్లూరు నగర్లో రూ. 21 లక్షలు, మహాదేవపురం యామాప మేసయ్య చర్చి వద్ద రూ. 58.5 లక్షలు, మహాదేవపురం సాయి బాబా బెంపుల్ వద్ద రూ. 78.70 లక్షలు, బాలాజీ బెటెట్లో రూ. 54.7 లక్షలు, శ్రీవేణి ఎస్కేవ్ లో రూ. 35 లక్షలు, ఉషోదయ కాలనీలో రూ. 48 లక్షలు, చంద్రగిరి కాలనీలో రూ. 225 లక్షలు, తెనెన్ నగర్లో రూ. 68 లక్షలు, పిఎమ్ రెడ్డి కాలనీలో రూ. 47.5 లక్షలు, ఇందిరా గాంధీనగర్లో భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు, కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవంకు రూ. 62 లక్షలు, రోడమెట్లీ నగర్ భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు రూ. 30 లక్షలు, శ్రీరామ్ నగర్-ఎ లో కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవంకు రూ. 10 లక్షలు, శ్రీరామ్ నగర్-బి లో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులకు రూ. 10 లక్షలు, శ్రీరామ్ నగర్-బి లో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులకు రూ. 10 లక్షలు, ఎస్.సి.బి నగర్ లో కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవంకు రూ. 10 లక్షల వ్యయంతో, 129 హూరం డివిజన్ పరిధిలో శారదా కాలనీ ఎల్సాన్ అవెన్యూ అవరణలో భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు రూ. 41.50 లక్షల వ్యయంతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలోని, కాలనీల అభివృద్ధికి అధిక మొత్తంలో నిధులు కేటాయిస్తున్నామని, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా ప్రతీ గడవకు సంక్షేమ పథకాలను అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి విషయంలో ఎప్పుడూ వెనకడుగు వేయకుండా ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించడమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు సభ్యులు, మహిళా నాయకురాలు, కాలనీ బిస్ట్రో వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తపేట గ్రామంలో సీజనల్ వ్యాధులపై ఆరోగ్య అవగాహనా శిబిరం



రాయికల్(ప్రశ్న న్యూస్) రాయికల్ మండలం కొత్తపేట గ్రామంలో ఆరోగ్య అవగాహనా శిబిరం శుక్రవారం రోజు రాయికల్ మండలంలోని కొత్తపేట గ్రామంలో సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించేందుకు వైద్యాధికారి డా.కస్తూరి సతీష్ కుమార్ అధ్యక్షులలో వైద్యఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి గ్రామస్థులకు ఈ కార్యక్రమంలో డోసులు ద్వారా వ్యాప్తి చెందే వ్యాధులు మరియు కలుషిత నీరు, కలుషిత ఆహారం ద్వారా వ్యాప్తి చెందు వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించినది. ఇట్టి శిబిరంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న 82 మందికి స్ట్రీనింగ్ చేయించినది. ఇందులో 30 మందికి రక్తపరీక్షలు నిర్వహించి నమూనాలను జగిత్యాల డి-హాట్ కేంద్రానికి పంపించినది. ఈ సీజన్లో నీటి కలుషితం వల్ల బ్రెజిలియా, డాంటెన్, అతిసార వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం ఉన్నందువల్ల ప్రజలు త్రాగునీటిని మరగకాచి చల్లార్చి త్రాగవలెనని సూచించినది. వ్యక్తిగత మరియు పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించవలెనని, తాళా ఆహారం భుజించవలెనని తెలుపినది. పరిసరాలలో, ఇంటి అవరణలో నీటి నిలువలలో డోసులు వృద్ధి చెంది అతి కుట్రడం వల్ల డెంగ్యూ, మలేరియా, మెడదువాపు, బిటెన్ గున్యా ఫైలేరియా లాంటి వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉండటం వల్ల ప్రజలు ఇంటిలో డోసు తెరలు, ఇంటి కిటికీలకు ముసోట్ నెట్లు, శరీరానికి ఆంటి మస్కిట్ లోషన్లు ఉపయోగించటం ద్వారా డోసుకాలుకు గురికాకుండా తప్పింకోవవచ్చునని సూచించినది. డోసులు వ్యాప్తి చెందకుండా ఇంటి పరిసరాలలో పనికొని వస్తున్న పడనీని కొబ్బరి చిప్పలు, కొబ్బరి బోండాలు, ప్లాస్టిక్ వస్తువులు, బెర్డు, కుండలు, దబ్బాలలో నీటిని నిర్మూలించటం, కూలర్లలో నీటిని వారానికి ఒకసారి మార్చటం, పనికొని వస్తువులను పడవేయటం మరియు చిన్ననీటి గుంతలను మట్టితో కప్పివేయవలెనని తెలుపినది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి డా.కె.సతీష్ కుమార్, గ్రామ సర్పంచ్ బత్తిన రాజేష్, ఎం.పి.టి.సి.మండల శ్రీనివాస్ మరియు సి.హెచ్.బి. ప్రమీల హెచ్ ఇ ఓ ఎం. శ్రీనివాస్, సూపర్వైజర్ డి. శ్రీధర్, బి.రత్నమనిక్యం లాల్ బెక్టిషియర్ రాజమణి, పిఎస్ఎం దేవలక్ష్మి, లావణ్య లు, ట్రీడింగ్ చెకర్ లవకుమార్, గ్రామకార్యదర్శి యోనిక పాల్గొన్నారు.

జగిత్యాల ఆసెంబ్లీ బరిలో జనసేన పోటీకి సిద్ధం

- జనసేన నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ జనార్దన్



జగిత్యాల (ప్రశ్న న్యూస్) రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జగిత్యాల అసెంబ్లీ స్థానంలో జనసేన పార్టీ జగిత్యాల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ జనార్దన్ తెలుపినది. శుక్రవారం జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 32 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో జనసేన అభ్యర్థులు పోటీచేస్తున్నట్లు అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించడం తెలిసిందేనన్నారు. ఈ 32 స్థానాల్లో జగిత్యాల ఉందని అన్నారు. ప్రజారాజ్యం పార్టీ రూపంలో జగిత్యాల లో స్థిరమైన ఓటుబ్యాంక్ ఉందని అందుకే ఇక్కడ పోటీ చేస్తామని తమ సత్తా మాఫతామని జనార్దన్ పేర్కొన్నారు. వారాహి లో పవన్ కళ్యాణ్ జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తాడని చెప్పారు. జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులతో ప్రజాసమస్యలపై పోరాటాలు చేస్తూ నిత్యం ప్రజల్లో ఉన్నామని ఈ సారి ఎన్నికల్లో జగిత్యాల ఓటబట్ట జనసేన అభ్యర్థిని ఆశీర్వదించి గెలిపిస్తామనే ఆశాభావాన్ని బెక్కం జనార్దన్ వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు చింత సుధీర్, జగిత్యాల రూరల్ మండలం అధ్యక్షులు డొల్లె రామం, లక్ష్మణ్, తాడిపల్లి అజయ్, మండల అధ్యక్షులు తానవేణి మల్లికార్జున్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తిన బాబుగౌడ్, శివకుమార్, సారంగాపూర్ మండలం అధ్యక్షులు తేకల శ్రీధర్, పర్వణ్, కిరణ్ సింగ్, గట్ల శ్రీకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిష్టంపేటలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ



రాజకర్త(ప్రశ్న స్వాస్) రాజకర్త మండలం కిష్టంపేట గ్రామంలో సర్పంచ్ జాన స్వరూప గోపి ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని మహిళలను ఆదరణగా గా భావిస్తూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ సాంప్రదాయ పండుగలలో బతుకమ్మ సందర్భంగా గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఆనవాలుగా చీరలు అందజేస్తున్నారని అలాగే కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం ద్వారా ప్రతి కుటుంబం లక్షి పొందాలని ఉద్దేశంతో అనేక పథకాలను తీసుకొచ్చారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ జాన సారక గంగాధర్, ఉప సర్పంచ్ చింతలపల్లి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, వార్డు మెంబర్లు, నాయకులు, కార్యదర్శి వేణుగోపాల్, పాత్రికేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు అందజేసిన ముద్దం.



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వాస్) కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో మహిళల అభ్యున్నతి కోసం, ఆర్థికంగా స్వరపడడమే కాకుండా వారి భాగ్యంలకు హానుకోవడమే నా బాధ్యత అంటున్నారూ కూకట్‌పల్లి శాసన సభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావు. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని డివిజన్లలో మహిళలను చైతన్య పరుస్తూ వారు ఏ రంగంలో ప్రాధాన్యత చూపిస్తున్నారో తెలుసుకొని ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల్లో కొన్ని "బిసె"అంటు, "దళిత బంధువు"ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు వివిధ రంగాల్లో స్థిరపడుతున్నారు. అదిగాక ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఖార్జీ సంస్థ ద్వారా నియోజకవర్గం పరిధిలోని మహిళలకు వందల సంఖ్యలో కుట్టు మిషన్లు అందజేసిన దాఖలాలు కోకొల్లలు. అలాగే టోయిస్ పల్లి డివిజన్ లో నిన్ను ఎస్సీ బిస్నీ వీకర్స్ అనోసోయేషన్ సామాజిక భవనంలో "52"మంది మహిళలకు ఖార్జీ సంస్థ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న అభిదారులకు స్థానిక కార్పొరేటర్ ముద్దం నర్సింహ్ యాదవ్ చేతులు మీదుగా అందజేశారు. ముద్దం మాట్లాడుతూ గత కొంత కాలంగా ఎస్సీ బిస్నీ వీకర్స్ అనోసోయేషన్ కమ్యూనిటీ హాలులో శిక్షణ పొందిన మహిళలు చేతి వృత్తి పనిలో వారి వైపునాన్ని ప్రదర్శించి ఖార్జీ సంస్థ నిర్వాహకులు దృవపత్రాలు అందజేసిన విషయం విదితమే, ప్రస్తుతం సమాజంలో "లేడీస్ సెలక్షన్స్" పేరుతో కొత్త కొత్త డిజైన్లలో మార్కెట్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. సచ్చుతో ధరను పట్టించుకోవడం లేదు మహిళామణులు. ప్రస్తుతం మహిళా లోకానికి ఈ వ్యాపారం మూడు పుట్టులు ఆరు కాయలుగా వెదజల్లుతూ వారి ఆర్థిక పరిస్థితిని మెరుగుపరిచే విధంగా ఉండవచ్చు కార్పొరేటర్ ముద్దం నర్సింహ్ యాదవ్. ఈరోజు సోదరమణులకు తన చేతులు మీదుగా "52"మందికి కుట్టు మిషన్లతో పాటు పది కేజీలు బియ్యం పంపిణీ చేశారు. అలాగే లక్షిదారు లందరికీ శుభాకాంక్షలు కూడా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోయిస్ పల్లి మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ నరేందర్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్ మక్కులనర్సిం గారూ, బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఇర్లాన్, డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ హరి నాథ్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఐలర్ యాదగిరి, మల్లి శ్రీను., శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఉద్వేగవంతులు పోవయ్య, కుమార్, దేవేందర్, గణేష్, వద్దులత, శాలిని, చారి, సుప్రియ , సుమలత, గణేష్, దయానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్బులైన పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలలో మొండి చేయి

- ప్రభుత్వ పథకాల్లో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకే అగ్ర తాంబాలం
- పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాల అందకపోవటంపై భద్రాచలం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసన
- అర్బులైన పేదలకు ప్రభుత్వ పథకాలు వర్తించవేయాలని ఆర్డీ కు విసతి పత్రం ఇచ్చిన భద్రాచలం శాసనసభ్యులు పాదెం వీరయ్య



భద్రాచలం (ప్రశ్న స్వాస్) భద్రాచలం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పథకాలు పేద ప్రజలకు ఇవ్వకుండా, కేవలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకు వర్తించజేయడంపై నిరసన వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో భద్రాచలం శాసనసభ్యులు జిల్లా కాంగ్రెస్



పార్టీ అధ్యక్షులు పాదెం వీరయ్య తెలంగాణ స్టేట్ ఎల్ఈఎం కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ అనిల్ పాల్గొని ప్రతి ప్రభుత్వ పథకం పేద ప్రజలకే చెందాలని ఆర్డీ కు విసతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్నటువంటి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వ పథకాలను పేద ప్రజలకు ఇవ్వకుండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఇచ్చుకుంటూ అర్బులైన పేద ప్రజలకు తీవ్రమైన అన్యాయం చేస్తున్నారని రాజ్యాంగబద్ధంగా ప్రజలచే ఎన్నుకోబడిన ప్రజాప్రతినిధికి అధికారం లేకుండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు అందరూ జిల్లాలోని అధికారులపై ఒత్తిడి తెచ్చి మరి వారి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకి ప్రభుత్వ పథకాల దోచిపెడుతున్నారన్నారు. పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వపథకాలు అందకుండా దోచుకుంటున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ దోపిడి దొంగల మూతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి తరిమివేయాలంటూ తెలంగాణ ప్రజల సిద్ధం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

కౌన్సిల్ కాలనీలో అధికార పార్టీ కార్పొరేటర్ ఆగడాలు

- జీవో 59తో 726 గజాల ప్రభుత్వ స్థలానికి అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్? - ప్రభుత్వ స్థలం సర్వేచేసిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి - బాచుపల్లి రెవెన్యూ అధికారులకు బీజేపీ నాయకుల ఫిర్యాదు

కత్తుల్పూర్(ప్రశ్న స్వాస్) నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని సర్వేనెంబర్ 319, కౌన్సిల్ కాలనీ, బాచుపల్లి ప్రభుత్వ భూమిని బిఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్ 726 గజాల స్థలాన్ని అక్రమించి, అక్రమంగా జీవో 59 కింద రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడం జరిగిందని, వెంటనే రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేసి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం బీజేపీ నాయకులు బాచుపల్లి ఎమ్మార్వో కార్యాలయంలో రెవెన్యూ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్.ఎం.సీ అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్ మాట్లాడుతూ సర్వే నెంబర్ 319, కౌన్సిల్ కాలనీ, బాచుపల్లి నందు ప్రభుత్వ భూమి 12 గుంటలు ఉందని, దీని విలువ రూ. 10 కోట్ల వరకు ఉంటుందని, ఈ ప్రభుత్వ భూమిని మాజీ సర్పంచ్, ప్రస్తుత కార్పొరేటర్ గా ఉన్న ఇద్దరు అక్రమించుకుని వారి ఆధీనంలో ఉంచుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వ భూమిని రెవెన్యూ అధికారులు వెంటనే స్వాధీనం చేసుకోవాలని బిజెపి అధ్యక్షులలో ధర్మా చేపట్టామని, అనంతరం రెవెన్యూ అధికారులకు మొరండం ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. అప్పటి ఎమ్మార్వో ప్రభుత్వ భూమిని తక్షణమే స్వాధీనం చేయాలని (నెం. బి/426/2021 తేది. 06-07-2021), లేనియెడల చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఇద్దరు కార్పొరేటర్లకి నోటీసులు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రభుత్వ స్థలంలో తేది. 09-07-2021 రోజున ప్రభుత్వ భూమి అని రెవెన్యూ అధికారులు బోర్డు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అధికార పార్టీ కార్పొరేటర్లు కావడంతో అధికార పార్టీ నేతలు బోర్డు తీసేసిన అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని, ప్రభుత్వ భూమి స్వాధీనం చేసుకోలేదని ఆరోపించారు. ఈ ప్రభుత్వ భూమిని స్వాధీనం చేసుకోవాలని గతంలో పలుమార్లు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణిలో



ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని, కానీ స్థానికంగా ఉన్న రెవెన్యూ అధికారులు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని స్వాధీనం చేసుకోకుండా, జీవో నెం. 59 ద్వారా 1400 పైచిలుకు గజాల స్థలంలో 726 గజాల స్థలం కార్పొరేటర్ ఆగం రాజు పేరు మీద 20683/ 2023 (1-8-22)నందర్వారంలో రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం జరిగింది ఆకుల సతీష్ ఆరోపించారు. ఈ విధంగా రోడ్డు పక్కనే ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అక్రమంగా కట్టా చేసి వినియోగిస్తున్న వారికి జీవో 59 ద్వారా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. అంతేకాకుండా ఈ 12 గుంటలు ఉన్న స్థలంలో రిజిస్ట్రేషన్ 726 గజాలు చేయగా, మిగిలిన స్థలాన్ని రెవెన్యూ అధికారులు ఇప్పటివరకు కూడా ఎందుకు స్వాధీనం చేసుకోవడం లేదన్నారు. కావున విలువైన 12 గుంటల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అప్పునంగా

కొట్టేస్తున్న అధికార పార్టీ కార్పొరేటర్లు, వీరికి సహకరించిన రెవెన్యూ, వెరిఫికేషన్ అధికారులపై విచారణ జరిపి, జీవో 59 ద్వారా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రెగ్యులరైజ్ చేసిన రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేయాలని, మిగిలిన ప్రభుత్వ భూమిని స్వాధీనం చేసుకోవాలని, ప్రజాప్రతినిధుల ప్రభుత్వ భూమిని కట్టా చేసిన వీరిపై తెలంగాణ మున్సిపల్ చట్టం 2019 ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బిక్షపతి యాదవ్, సెక్రటరీ ప్రసాద్, బిజెపి అధ్యక్షులు సాయి రెడ్డి, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షుడు అశోక్ నాయక్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు ప్రసాద్ రాజు, కార్యవర్గ సభ్యులు విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మల్లో వంద పడకల ఆసుపత్రి

- శంకుస్థాపన చేసిన ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు



ధర్మల్(ప్రశ్న స్వాస్) నిజాంబాద్ జిల్లా ధర్మల్ మండల కేంద్రంలో వంద పడకల ఆసుపత్రికి శంకుస్థాపన చేసిన ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రజల వద్దకే పాలన అన్నట్లుగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మన గురించి ఎన్నో కార్యక్రమాలు ఆలోచించి ఎంత భారమైన సరే భర్తకు వెనకాడనని చెప్పన్నారు. అందుకే మీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ మా వెంటపడి వంద పడకల ఆసుపత్రి నిజాంబాద్ రూరల్ లో ఇస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది అయితే అది ఎక్కడ పెట్టాలని ఆలోచిస్తే తాను చదువుకున్న ఊరు కాబట్టి ముందుగా ఏదైనా ఊరుకు చెయ్యాలని వంద పడకల ఆసుపత్రిని బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ధర్మల్ లో పెట్టించాడంటూ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మంత్రి హరీష్ రావు, రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎంపీ బీబీ పాటిల్, అర్బన్ ఎమ్మెల్యే గణేష్ గుప్తా, నిజాంబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, ధర్మల్ జెడ్పీటీసీ బాజిరెడ్డి జగన్ ,దాసర్ గారి విట్టల్, జెడ్పీటీసీ సుమన రవి రెడ్డి, ధర్మల్ సర్పంచ్ ఆర్కాద్ పెద్ద బాలాజీ, ఎంపీపీ నల్ల సారిక హనుమంత్ రెడ్డి, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మిసి ట్యాంక్ బండ్ పడవలో తిరగాలని ఆలోచన బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ముందు నుంచి ఉండడం పట్టుబట్టి పడవను తీసుకొచ్చి మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ చేతిలో మీదుగా బెంకాయ కొట్టి రిబ్బన్ కట్ చేసి పడవను ప్రారంభించి, తన చిన్ననాటి కోరిక తీర్చుకున్నాడు ఈ పడవలో 20 మంది ఎక్కి తిరిగి కెపానీటి ఉందని ఇక్కడికి వచ్చే ప్రతి యాత్రికుడు ఆనంద ఉత్సాహ మధ్య ఉండాలని ఆలోచనతో ఆయన ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఇంకా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేస్తానని అన్నారు.

ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలి

- రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కి పెరుగుతున్న ఆదరణ - ఇంటింటి ప్రచారంలో జరిపేటి జైపాల్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న ప్రశ్న) తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలంటే మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ధారీ మెజార్టీతో గెలిపించి పట్టం కట్టాలి కాంగ్రెస్ పార్టీ డిపిసీసీ కార్యదర్శి జరిపేటి జైపాల్ అన్నారు. శుక్రవారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను జరిపేటి జైపాల్ విస్తృతంగా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఇంటింటికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో తిరిగి ఇందిరమ్మ పాలనను గుర్తు చేస్తూ ప్రజలతో మమేకమవుతున్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కలుస్తూ అభ్యున్నతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపకు బిజెపి ప్రజాయాత్ర



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న ప్రశ్న) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఏ గడప తట్టిన, ఏ అప్పని అడిగినా గతంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్షపతి యాదవ్ చేసిన అభివృద్ధి, సేవే కనిపిస్తుందిని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు రవికుమార్ యాదవ్ ఉన్నారు. మనసు నిండా కాషాయ జెండా రంగు పుసుముకొని ఒంటినిండా ప్రజా సేవ చెయ్యాలనే తపనతో బయలుదేరిన సన్ను ఆశీర్వాదచగలని కోరారు. గడపగడపకు బిజెపి రవన్న ప్రజా యాత్ర శుక్రవారం చందానగర్ డివిజన్ తారా నగర్ మార్కెట్, చందానగర్ మెయిన్ రోడ్డు నుంచి బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులతో కలిసి పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవి కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఇచ్చిన మాట ప్రకారంగా హామీలు నెరవేరుస్తూ రాష్ట్రంలో అధికారమే లక్ష్యంగా చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ, కార్యక్రమాలు తెలంగాణ ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేశారుతున్నారన్నారు. కొన్ని రోజుల్లోనే కెసీఆర్ ఇంటికి వెళ్లే సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి, బిందే సంజయ్ ఆశీస్సులతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కాషాయ జెండా ఎగరేసే పేద ప్రజల ఆకాంక్షను తీరుస్తారని హామీ ఇచ్చారు. రాఘవేంద్రారావు, సవతారెడ్డి రామ్ రెడ్డి, నవతారెడ్డి, మల్లేష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, అర్జున్, రవి, అశోక్, బాబు, చారి, అంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నూరు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా రామిళ్ల రాధిక

- చిల్లీలో ఏపీసీ అగ్రనేతలను కలిసిన నేత - పార్టీ శ్రేణుల్లో జోరుగా సాగుతున్న చర్చ
- టెక్నెట్ ఖరారు తర్వాత భారీ చేరికలకు సన్నాహాలు - నియోజకవర్గ సమన్వయంపై పట్టు బిగిస్తున్న రాధిక
- క్యాడర్ బలోపేతంతో అధికార పార్టీ అభ్యర్థితో హోరాహోరీ



చెన్నూరు (ప్రశ్న స్వాస్) మంచిర్యాల జిల్లాలోని చెన్నూరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఊపందుకుంది. ఈ మేరకు హస్తం పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సామాజిక సేవకురాలు, రామిళ్ల రాధిక బరిలోకి దిగినట్లు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గేతో పాటు జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ లను శుక్రవారం రాధిక కలిశారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు, మాజీ కేంద్ర మంత్రి రేణుకావారిచేత కలిసి ఖర్గేతో సమావేశమయ్యారు. చెన్నూరు నియోజకవర్గ డిప్యూటీ సు కాంగ్రెస్ తరపున ఆశీస్సులు రాధిక తెలిపారు.

తెలంగాణ నాటి శక్తికి నిదర్శనం

వందలాది ఉద్యమకారుల ప్రాణత్యాగాలతో ఏర్పడిన



తెలంగాణలో ఉద్యమకారులకు, మహిళలకు గుర్తింపు, గౌరవం లేవని రాధిక అన్నారు. ఒక్క అవకాశం ఇస్తే చెన్నూరు అసెంబ్లీ బరిలో నిలిచి స్త్రీ శక్తి సత్తా ఏంటో చూపిస్తానన్నారు. అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వం విప్ బిల్లు సుమన్ నియోజకవర్గంలో అరాచకాలను ఎండగడతానని, ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ఓడిస్తానన్నారు. ఇందుకోసం తనకు కావాల్సిన శక్తియుక్తులు అన్నీ ఉన్నాయని, ఈ డిప్యూటీ కు తాను అర్హురాలనినన్నారు.

చెన్నూరులో కాంగ్రెస్ మహిళా అభ్యర్థి కె.దేవకి దేవి

కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కె.దేవకి దేవి 1983, 1985 ఎన్నికల్లో చెన్నూరు అసెంబ్లీకి పోటీ చేశారు. రెండు సార్లు తెలుగుదేశం

పార్టీ అభ్యర్థులు 1983లో సొత్తు సంజీవరావు, 1985 ఎన్నికల్లో బోడ జనార్ధన్ గెలిచారు. ఎన్టీఆర్ చరిత్రతో డీడీపీ విజయం సాధించింది. దేవకిదేవి 1983లో 35.98 శాతం ఓట్లు సాధించగా, 1985లో 31.30 శాతం ఓట్లు పొందారు.

20 ఏళ్లకు చెన్నూరులో కాంగ్రెస్ జోషి

చెన్నూరు అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ బివెరిసాంగా 2004లో జీ.వివేద్ రూపంలో గెలుపొందింది. మళ్లీ ఇన్నాక్షకు 2023లో హస్తం పార్టీకి ఊపువస్తోంది. ఇందుకు కారణం రాజకీయాల్లో చురుగ్గా ఉండే రామిళ్ల రాధిక. ఈసారి ఎలాగైనా కాంగ్రెస్ బరిలో పోటీ చేసి, చెన్నూరు గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరేసేందుకు సర్దు సిద్ధమైస్తున్న రాధిక పేర్కొన్నారు.

ఉదయం ఆకలికి చెల్లుచీటి

-మరో గొప్ప మానవీయ సంక్షేమ పథకం
-పాపకాహారం లోపాన్ని అధిగమించడంలో బిస్కెట్ స్కీమ్ ఇది
-విద్యార్థులతో కలిసి బ్రేక్ ఫాస్ట్ చేసిన ప్రభుత్వ ఐఏ ఆరోగ్యశాఖ గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి (ప్రజా ప్రశ్న) ఇక్కడ ఉదయం ఆకలికి పేద విద్యార్థులకు చెల్లుచీటి అని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ అన్నారు. గవ్వబొలి డివిజన్ పరిధిలోని నల్లగండ్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బ్రేక్ ఫాస్ట్ కార్యక్రమంలో జోసల్

కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల విద్యాధికారి వెంకటయ్య, కార్పొరేటర్లు గంగాధర్ రెడ్డి, జగదీశ్వర్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ సాయి బాబా, విద్యార్థుల కలిసి బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ



పాఠశాలలో చదివే పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులకు ఉదయం పూట ఆకలి తీర్చే గొప్ప పథకం సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ అని, ఈ పథకంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మానవీయ కోణంలో ఆలోచించి ఇంత గొప్ప కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఆయనకు విద్యార్థుల తరపున, ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తున్నానని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 20 లక్ష మంది విద్యార్థులకు ఉపయోగపడుతుందన్నారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో 73 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 22 వేల విద్యార్థులకు ఈ పథకం వర్తిస్తుందని తెలియచేశారు. దేశంలో విద్యార్థులకు బ్రేక్ ఫాస్ట్ అందించే ఒకే ఒక్క రాష్ట్రం తెలంగాణ రాష్ట్రమని సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పు తెస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఒక పథకం అమలు చేసే ముందు ప్రజా కోణంలో ఆలోచిస్తానని, అందుకే అవి విజయవంతం అవుతున్నాయన్నారు. దేశానికి అదర్థంగా నిలుస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మేంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మేంబర్లు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, కానీ వాసులు, కానీ అసోసియేషన్ల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మారుమూల ప్రాంతాల్లోనూ మెరుగైన వైద్యం

కామారెడ్డి ప్రభుత్వసమగ్రతలో మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పిస్తూ మారుమూల ప్రాంతాలలో సైతం చక్కటి వైద్యం అందిస్తున్నామని రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య శాఖా మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం బిమ్మిగడ మండల కేంద్రంలో 26 కోట్ల వ్యయంతో సూతనంగా నిర్మించనున్న వంద పడకల ఆసుపత్రికి శంఖు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కి.సి.ఆర్. పచ్చాక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వైద్య రంగం బలోపేతమయ్యిందని, పర్యే దవాఖానాలు, బస్టి దవాఖానాలతో పాటు, ప్రతి నియోజక వర్గంలో వంద పడకల ఆసుపత్రి, ప్రతి జిల్లాలో వైద్య కళాశాల, హైదరాబాద్ లో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిల ఏర్పాటుతో పేదలకు వైద్యం చేరువయ్యిందని అన్నారు. ఇక్కడ సూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. బిమ్మిగడలో ఇదివరకే డయాలిసిస్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశామని తర్ఫూరా పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందుతున్నదని అన్నారు. గత పాలనలో నేను రాను బిడ్డో సర్కారు దవాఖానకు అన్న వారే నేడు పోదాం పద ప్రభుత్వే దవాఖానకు అనేంత గొప్పగా ప్రభుత్వసమగ్రతలను తీర్చిదిద్దామని అన్నారు. నాడు ప్రభుత్వసమగ్రతల్లో 30 శాతం ప్రసవాలు జరుగగా నేడు 76. 8 శాతం జరుగుచున్నాయని అన్నారు. నాడు 30 ప్రభుత్వ, 70 ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలుండగా నేడు 76 ప్రభుత్వ, 24 ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలున్నాయని, ఇది కి.సి.ఆర్. దక్షతకు నిదర్శనమని అన్నారు. నాందేడ్ లో 40మంది పిల్లలు మూడురోజుల్లో పిల్లల్లా రాలిపోతున్నారని, డబబుల్ ఇంజన్ సర్కారు ఉన్న రాష్ట్రంలో సూదులు లేవు, మందులు లేవు, గోళిలు లేవని విధేష చేశారు. కేంద్రం దేశంలో 157 మెడికల్ కళాశాలలు ఇప్పటికే తెలంగాణకు ఒక్కటి ఇప్పటిదని అయినా ప్రతి జిల్లాకు ఒక వైద్య కళాశాలను మంజూరు చేశారని రాజోయే కాలంలో ఏటా 10 వేల మంది డాక్టర్లను దేశానికి అందించున్నామని అన్నారు. కె.సి.ఆర్. నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అద్భుత ప్రగతి సాగిస్తున్నదని అన్నారు. మంచిగా పనిచేస్తూ ఉత్తమ గ్రామ పంచాయతీ, ఉత్తమ మునిసిపాలిటీ, వైద్య రంగం, పరిశ్రమల రంగం, ఐ.టి. తదితర రంగాలలో కేంద్రం ఢిల్లీలో అవార్డులు ఇచ్చి గాబిలో తిడుతున్నారని అన్నారు. సేతనకంగా ఉండే .కె.సి.ఆర్. కు తెలంగాణ పట్ల ఉన్న అవగాహన, టూరిస్ట్ నాయకులకు ఉండదని, పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని గెలిచిందని అన్నారు. ఈ రోజే సి.ఎం. బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం రాష్ట్రమంతటా ప్రారంభించామని, 20 లక్షల మంది పేద విద్యార్థులకు ఏంటో మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ శోభ, జిల్లా కలెక్టర్ జితేంద్రి వి పాటిల్, ఎం.పి. బీబీపాటిల్, శాసనసభ్యులు హనుమంతు షిండే, వివిధ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో వైద్యం అందక అశా కార్యకర్త మృతి

తాడేపల్లి తాడేపల్లి ప్రకాష్ నగర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అవరణ లో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమ విధులు నిర్వహిస్తూ రేపల్లె కృపమ్మ (37) అనే అశా వర్తక మృతి చెందిన ఘటన శుక్రవారం మధ్యాహ్నం జరిగింది. కృపమ్మ గేట్ వద్ద విధుల్లో ఉండగా ఒక్కసారిగా కుప్పకూలి పోయింది. వైద్యులు పరిశీలించి ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లాలని సూచించారు. దారిలోనే కృపమ్మ మృతిచెందింది. ఆరోగ్య కేంద్రం లో అశా వర్తక కు సరైన వైద్యం వెను వెంటనే అందితే బ్రతికే అవకాశం ఉండేది. సరైన వైద్యం అందక మృతి చెందటం బాధాకరం స్థానికులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మృతురాలి భర్త కు పక్కవాతం రాగా, ఇద్దరూ పిల్లలున్నారు. కృపమ్మ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని అశా వర్తక, స్థానిక ప్రజలు డిమాండ్



బాంబుల వర్షంతో దద్దరిల్లిన సిరియా-100 మందికిపైగా మృతి

సిరియా : బాంబుల వర్షంతో సిరియా దద్దరిల్లింది. హోమ్స్ ప్రావిన్స్ లోని మిలటరీ అకాడమీ పై డ్రోన్ దాడి జరిగింది. ఈ ఘటనలో 100 మందికిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో 125 మంది తీవ్రంగా గాయపడినట్లు స్థానిక మీడియా వెల్లడించింది. గురువారం హోమ్స్ ప్రావిన్స్ లో సైనిక కళాశాల స్వాతంత్ర్యవం జరుగుతున్న సమయంలో ఈ దాడి జరిగింది. ఈ ఘటనలో మృతి చెందిన వారిలో మిలటరీ సిబ్బంది సహా ప్రాంతీయ బాంబులను, సాధారణ పౌరులు కూడా ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో అనేక రక్షణ మంత్రి కూడా పాల్గొన్నారు. అయితే ఆయన వెళ్లిపోయిన కొద్ది నిమిషాల్లోనే ఈ దాడి జరిగినట్లు స్థానిక మీడియా వెల్లడించింది. మిలటరీ అకాడమీని లక్ష్యంగా చేసుకొని ఈ దాడి జరిగినట్లు సిరియా మిలటరీ పేర్కొన్నట్లు వచ్చింది. కార్యక్రమం ముగింపు సమయంలో ఆ ప్రాంతంలో డ్రోన్లు బాంబులను జారవిడిచాయి. ఈ ఘటనతో ఆ ప్రాంతమంతా భయంకరంగా మారిపోయింది. ఎక్కడ చూసినా రక్తం ముడుగుల్లో మృతదేహాలు చెల్లాచెదురుగా పడిపోయి కనిపిస్తున్నాయి. వెంటనే రంగంలోకి దిగిన సహాయక బృందాలు ఘటనలో గాయపడిన వారిని వెంటనే స్థానికంగా ఉన్న ఆసుపత్రిలకు తరలించారు. కాగా, సిరియాలో గత 12 ఏళ్లగా అంతర్వర్షం జరుగుతున్నప్పటికీ డ్రోన్లతో బాంబు దాడులు చేయడం గతంలో ఎప్పుడూ చోటుచేసుకోలేదు. సాయుధ డ్రోన్ల రంగ ప్రవేశం చేయడంతో అందోళన నెలకొంది. ఇవి ఎక్కడ నుంచి వచ్చాయన్నది ఇంకా తెలియలేదు. ఈ ఘటనకు ఇప్పటి వరకూ ఎవరూ బాధ్యత వహించలేదు.

తెలంగాణలో పోలీస్ గజరాజు ఘోరకారం



- డీజీపీ పదవిని వదులుకుని సాహసం చేస్తున్న పోలీస్ బాస్
- అంబేద్కర్ సచివాలయంలో బీఎస్పీ సీఎం సీటు కోసం కృషి
- పగతి భవన్ లోనూ పాగా వేసేందుకు నీలి జెండా శ్రేణుల పోరాటం



మహబూబ్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) బీఎస్పీ పార్టీలో డా.ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ చేరి నాటికే ఏడేడేపీ హోదాలో గురుకులాల కార్యదర్శిగా కొనసాగారు. ఏడేడే అంటే అదనపు డీజీపీ. అందరి అధికారాల్లాగే సర్వీసులో ఉన్నాం కదా, కీలకమైన ర్యాంకులో కొనసాగుతున్నాం కదా. మనకెందుకు లే రాజకీయాల అనుకునేవారు. ఏడేడే హోదాలో రాష్ట్రంలో పోలీస్ అధికారాన్ని హాయిగా అనుభవించొచ్చు కదా అని అనుకోని వారుండరూ. కానీ డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అలా అనుకోలేదు.

6 ఏళ్ల పోలీస్ రాజభోగం త్యాగం

ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ఉపాధ్యక్షుడు ఉద్దమం ఎగనెంది. కోట్లాది తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో ఆశించిన మేర ప్రభుత్వం నడుమకోవట్లేదు. పేదల పక్షాన నడవట్లేదు. ప్రాణాలను పణంగా పెట్టిన యువత, ఉద్దమం కోసం జీవితాలనే త్యాగం చేసిన అమరుల ఆశయాలను నెరవేర్చడంలో అప్పటి డీఆర్ఎస్, నేటి బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న అన్యాయ విధానాలను పోలీస్ అధికారిగా ఉంటూ ఎదిరించలేం అని భావించారు. త్వరలోనే తెలంగాణ డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్, డీజీపీ పదవిలో డా.ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తప్పక ఒదిగిపోయేవారే. అయినప్పటికీ మరో 6 ఏళ్ల సర్వీస్ మిగిలి ఉండగానే రెండున్నర నుంచి 3 లక్షల జీతం, ఐపీఎస్ ర్యాంకుకు, పోలీస్ కొలువుకు ప్రజల కోసం గుడ్ బై

చెప్పడం సాహసం.

తుంగలో తొక్కిన దళిత సీఎం హామీ

సీఎం కేసీఆర్, ఎన్టీఆర్, ఉద్దమ సమయంలో అనేకసార్లు దళిత ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. కానీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చి 10 ఏళ్లు గడిచినా ఒక్కసారి కాదా దళితులను పాలనా పీఠంపై కార్పొరేట్లలేదు. దళిత, గిరిజన, బీసీ, మైనారిటీ వర్గాలు దళిత ముఖ్యమంత్రి పదవి అదగకూడదనే కేసీఆర్ అనేక ఎత్తుగడులను వేశారు. మరోసారి తెలంగాణ ప్రజలను మోసగించే ప్రయత్నానికి ఒడిగట్టారు. 1. అంబేద్కర్ సచివాలయం 2. అంబేద్కర్ విగ్రహం 3. డా.ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ - తెలంగాణ డీజీపీ (సర్వీసులో ఉండి ఉంటే) 4. దళిత బంధు 5. గిరిజన బంధు 6. బీసీ బంధు

దళిత ముఖ్యమంత్రి ఏమామీ

తెలంగాణలో దళితుడే ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటే తప్పకుండా అన్ని వర్గాల పేదలతో పాటే అగ్రవర్ణ పేదలకు న్యాయం జరిగే రీతిలో వెలమ బంధు, రెడ్డి బంధు లాంటి సంక్షేమ పథకాలతో ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సమాజిక మార్పును శ్రీకారం చుట్టే అవకాశం ఉంది.

రాజకీయ సాధికారత లేని కులం, ఉన్నా లేకున్నా ఒక్కటే

ఏ కులం అభివృద్ధి చెందాలన్నా ఏ జాతి సంక్షేమంలో ఏరాజిల్లాలన్నా అందుకు రాజకీయ సాధికారత ఒక్కటే పరిష్కారం అన్న సూత్రం ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కు బాగా అర్థమైంది.

అందుకే రాచరికపు మర్యాదలు అందే ఉన్నత పోలీస్ కొలువును వదిలిపెట్టి, ప్రజలకు సమాజిక న్యాయమే ద్యేయంగా పయనిస్తున్నారు.

కేసీఆర్ సహకారంతో బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో అద్వితీయమైన అభివృద్ధి

- ఘోర స్వేచ్ఛ ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి
బాల్కొండ నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ మండల కేంద్రంలో సూతనంగా మంజూరైన అగ్నిమాపక కేంద్రాన్ని శుక్రవారం రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ చర్మవల్ గా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేముల మాట్లాడుతూ బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో అగ్నిమాపక కేంద్రం ఏర్పాటు పట్ల ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రమాదాలు సంభవిస్తే వెంటనే స్పందించి నష్టాన్ని నివారించేందుకు ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఘోర స్వేచ్ఛ వాళ్ళు ఏర్పాటు చేసిన బస్ లో సందేశం రాయమంటే, ఘోర స్వేచ్ఛ అవసరం రావొచ్చు. ఒకవేళ వస్తే అత్యంత మెరుగైన సేవలు అందించాలని రాసినట్లు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో అద్వితీయమైన అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. ఒక్క బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోనే 20 సబ్ స్టేషన్లు, 1000 వెయ్యి కోట్లతో రోడ్లు, బ్రిడ్జిలు, గోదాములు రాష్ట్రంలోనే ఎక్కువ లేని విధంగా నిర్మించుకున్నామని అన్నారు. కేసీఆర్ గారు తనపై చూపించే ప్రేమను బాల్కొండ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఉపయోగిస్తున్నారని, తన స్వార్థానికి వాడుకోవట్లేదని అన్నారు. ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని కేసీఆర్ సు, తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఘోర స్వేచ్ఛ అధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిపక్షాలపై ఎన్నికల జిమ్మిక్కులు

ప్రతిపక్షాలకు ఛాన్స్ లేకుండా

రైతులు, యువతతో పాటు మహిళలపై దృష్టి సారించి వారిని ఆకట్టుకునేలా మేనిఫెస్టో తయారీ తుదిరూపులో గూలాబీ బాస్ నిమగ్నమయ్యారు. మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించే హామీలకు ఎంత భర్చిపుతుందనే అంశాలపై సీఎం, బీఆర్‌ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పలు వర్గాలకు చెందిన నిపుణులతో చర్చిస్తూనే సాధ్యాసాధ్యాలపై లెక్కలు రెడీ చేస్తున్నారు. ఇప్పుడున్న సంక్షేమ పథకాలను మరింత పెంచడంతోపాటు కొత్తగా నాలుగడు స్కీముల ప్రకటనకు కనరత్తు కొనసాగుతోందని సమాచారం. మధ్యస్థ, వితంతు పింఛన్లను మరో రూ.1000 పెంచే అవకాశం ఉంది. రైతు పింఛన్, మహిళలకు మహిళా పింఛన్, గ్యాస్ సబ్సిడీ పెంచే దిశగా ప్రకటన ఉండే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది.

సంచలన నిర్ణయాల దిశగా

పెట్రోల్, డీజిల్‌పై రాష్ట్ర పన్ను వాటా వ్యాఖ్యను కొంత సడలించే ఛాన్స్ ఉందని చెబుతున్నారు.రైతులకు ఉచితంగా ఎరువులు అందించడం, నిరుద్యోగ భృతి, ఆసరా పింఛన్ల పెంపుదల, కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ పెంపుదల తదితర అనేక పథకాలు ఉన్నట్లు తెలిసింది. రైతుబంధు సాయం ఎకరానికి మరో రూ.1000 పెంచడంతోపాటు, కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ పథకాన్ని రూ.1.25లక్షలకు పెంపు పైనా కనరత్తు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్షాలను ఎదుర్కొనేందుకు తమ పద్ధ బ్రహ్మాండమైన పథకాలున్నాయని చెప్పిన బీఆర్‌ఎస్ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ అన్నరది అన్నట్లుగా రెడీ అవుతున్నారు. బీఆర్‌ఎస్ మేనిఫెస్టో కనరత్తు దాదాపు పూర్తైనట్లు సమాచారం. ప్రతిపక్షాలకు అవకాశం లేకుండా పథకాల బ్రహ్మాండం ప్రయోగించి ఇక ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని సీఎం కేసీఆర్ సిద్ధమవుతున్నారు.

నేతలంతా గ్రామాలకు వెళ్లి ప్రచారం చేయాలి

మోదీ నేతృత్వంలో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన దేశం

ప్రధాని మోడీ నేతృత్వంలోనే దేశం అగ్రగామిగా నిలిచిందని నడ్డా తెలిపారు. ఐఎంఎఫ్ నివేదిక ప్రకారం భారత్‌లో 13 కోట్ల మంది పేదరికాన్ని జయించారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నో విండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ తెలంగాణను ఎందుకు అవినష్టర్షి చేయలేదని నడ్డా ప్రశ్నించారు. సీఎం అహ్‌న్ యాజిన కింద దేశ వ్యాప్తంగా 4 కోట్ల ఇళ్లను కేంద్రం నిర్మించిందని, మరి తెలంగాణలో కేసీఆర్ డబుల్ ఔడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించారా? అని నిలదీశారు. ఉజ్జల పథకం కింద సిలిందర్‌కి రూ.300 సబ్సిడీ ప్రకటించామని, దీంతో 9.50 కోట్ల మందికి లబ్ధి చేకూరనుందని నడ్డా వెల్లడించారు. దేశ వ్యాప్తంగా 12 కోట్ల మంది రైతుల ఆకౌంట్‌లో కేంద్రం డబ్బులు జమ చేస్తోందని, ఇందులో 38.50 లక్షల మంది తెలంగాణ రైతులు ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణకు మోడీ ఇచ్చిన ప్రతి పథకాన్ని ప్రజలకు వివరించాలని ఆయన నాయకులు, కార్యకర్తలను కోరారు.

తెలంగాణలో బీజేపీ గెలవాలి

తెలంగాణలో బీజేపీ గెలవాలని, మరోసారి కేంద్రంలోనూ అధికారంలోకి తీసుకురావాలని నడ్డా దిశానిర్దేశం చేశారు. తెలంగాణలో రోడ్లు ఎలా ఉన్నాయో పరిశీలించాలని నడ్డా సూచించారు. తొమ్మిదేండ్లలో రాష్ట్రానికి రూ.9 లక్షల కోట్లను కేంద్రం కేటాయించిందని తెలిపారు. ప్రజా సంక్షేమం పట్లని సీఎం కేసీఆర్ ను గద్దె దించాల్సిన అవసరం ఉందని నడ్డా ముఖ్య నేతలకు సూచనలు చేశారు. తెలంగాణ ముఖ్య నేతలతో పాటు ఎన్నికల కోసం నియమించిన కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు హాజరయ్యారు.

నడ్డాతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం అయిన కోమటిరెడ్డి. విజయశాంతి

బీజేపీలో రెబల్ లీడర్లు పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డాను కలిశారు. ఘటే కేసర్ లో వీబీఐటీ కాలేజీలో నడ్డాను ఇరువురు నేతలు కలిశారు. కాగా నడ్డా వారితో విడివిడిగా భేటీ అయ్యారు. కొద్ది రోజులుగా పలువురు సీనియర్లు తమకు త్రియారాజీ దక్కడంలేదని పార్టీ యూజీబీకి అంటి ముట్టినట్లుగా ఉంటున్నారు. ఇటీవల ప్రధాని మోడీ సభలకు, రాష్ట్ర పదాధికారుల సమావేశానికి సైతం వారు గైర్హజరయ్యారు. తమ సమస్యలను పార్టీ హైకమాండ్ కు చెప్పుకుని అక్కడే తేల్చుకుంటామని వారు భావించారు. కాగా, వీబీఐటీలో నిర్వహిస్తున్న పార్టీ కౌన్సిల్ మీటింగ్‌కు హాజరై వారు నడ్డాను కలవడం ఆసక్తికరంగా మారింది. దీంతో వారు ఎలాంటి అంశాలపై చర్చించావరదీ ఇంట్రోస్టింగ్‌గా మారింది.

అధికారంలో ఉంటే గులాం చేయాలా.?

పుట్టిన రోజు సందర్భంగా హెూమంత్రి ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు వెళ్లారు. అలిగంపం చేసుకుని విషెస్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఔత్ ఇష్యుమని చేయ వాచారు. అయితే ఔత్ ఇష్యడం క్షణం అలస్యం కావడంతో సహసం కోల్పోయిన మహమూద్ అలీ పక్కనే ఉన్న గవీమెన్ చెంపపై కొట్టారు.

సర్ది చెప్పిన తలసాని

ఆగ్రహంతో ఊగిపోయిన మహమూద్ అలీని చూసిన తలసాని ఈ అంశం తన మెడకు చుట్టుకుంటుందేమో అని భావించారు. వెంటనే మహమూద్ అలీని శాంతింజేసే ప్రయత్నం చేశారు. చిన్న విషయం వదిలేయిండా అందరి ముందు బాగుండదని సర్ది చెప్పారు. ఈ వీడియో ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది.

మొన్న ఎమ్మెల్యేనే కొట్టిన మంత్రి 'ఎర్రబెల్లి'

రంగారెడ్డి జిల్లాలోని కేశంపేట మండలంలో ఒక శంకుస్థాపన చేయడానికి వెళ్లిన పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయారక్ అక్కడే ఉన్న ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్‌ను అందరూ చూస్తుండగానే తలపై కొట్టాడు. ఈ ఊపిరిని సంఘటనకు ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్‌తో పాటుగా ప్రజలు కూడా షాక్ అయ్యారు. ఎర్రబెల్లి గురించి అందరూ మాట్లాడుకుంటుండగానే, తాజాగా మహమూద్ అలీ అయితే ఏకంగా గవీమెన్‌పై చేయ చేసుకోవడం విచారాన్వదమైంది. అధికారంలో ఉంటే ఏం చేసినా చెబ్బుతుందని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు తమకు గులాం చేయాలి అన్నట్లు చూపారస్తున్నారు విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఓ మంత్రి సహారం ఎమ్మెల్యే అని చూడకపోవడం, మరో మంత్రి తన శాఖ పరిధిలో పనిచేసే గవీమెన్‌పై చేయ చేసుకోవడంపై విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

బెయిల్, కస్టడీ పిటిషన్లపై తీర్పు లిజర్వ్

నోటీసులిచ్చామని ఆడిటర్ వెంకటేశ్వర్ల స్మిల్త్ కార్పొరేషన్‌కి ఆడిటర్ గా పనిచేశారన్నారు. స్మిల్త్ కార్పొరేషన్ తో పాటూ టీడీపీకి కూడా వెంకటేశ్వర్ల ఆడిటర్ అన్నారు. టీడీపీకి, స్మిల్త్ కార్పొరేషన్‌కి ఒకవ్రే ఆడిటర్ కావడంతో నిధులు దారి మళ్లింపు వ్యవహారం బయటపడకుండా మేనేజ్ చేశారని వాదించారు. చంద్రబాబుకి ఈ కేసులో సెక్షన్ 409 వర్తిస్తుందని చంద్రబాబు కుట్రపూరిత నేరానికి పాల్పడ్డారన్నారు. సీఎం హెూదాని అడ్డు పెట్టుకుని దొర్ల కంపెనీల ద్వారా టీడీపీ ఖాతాకి నిధులు మళ్లించారని జీవో సంఖ్య 4 ని అడ్డం పెట్టుకుని నిధులు తీసుకున్నారన్నారు. చంద్రబాబుకి బెయిల్ ఇవ్వార్దని కోరారు.ఆ తర్వాత సీఐడీ దాఖలు చేసిన కస్టడీ పిటిషన్‌పై వాదనలు జరిగాయి. స్మిల్త్ కుంభకోణంకేసు దర్వాప్తు కిలక చళతో ఉండన్నారు ఏపిజీ సుధాకర్ రెడ్డి. చంద్రబాబు గత రెండు రోజుల కస్టడీలో సీఐడీకి సహకరించలేదని రాజుమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలులోనే చంద్రబాబుని మరోసారి ప్రశ్నించడానికి అవకాశమివ్వాలని కోరారు.

చంద్రబాబుని కనీసం మూడు రోజుల కస్టడీకి ఇవ్వాలని చంద్రబాబుని విచారణ చేసేనే కాకపరరైనా నిజం బయటకి వస్తుంది అన్నారు. చంద్రబాబు ఎన్నికల కమీషన్ కి సమర్పించిన ఐడీ రిటర్న్‌ని మాత్రమే డౌన్ లోడ్ చేశామని బ్యాంకర్ల నుంచి ఎక్కడా తీసుకోలేదన్నారు. బ్యాంకర్ల నుంచి వివరాలు సేకరించామని చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదుల వాదనలలో నిజం లేదన్నారు. చంద్రబాబు ఆదాయం పన్ను వివరాలు కూడా తీసుకుంటున్నామన్నారు. కొన్ని బ్యాంకు ఖాతాల వివరాలు తెలుసుకోవాల్సి ఉందని సీఐడీ తరపున అదనపు ఏజీ పొన్నవోలు సుధాకర్‌రెడ్డి వాదించారు. చంద్రబాబును కస్టడీకి ఇవ్వాలని కోరారు ఎమ్మెల్యే ఒకసారి చంద్రబాబును పోలీసు కస్టడీకి ఇచ్చారని రెండోసారి ఇవ్వాలైన అవసరం లేదని చంద్రబాబు తరపున సుబ్రహ్మణ్య్ న్యాయవాది ప్రమోదకుమార్ దూబే వాదించారు. రూల్ 25కి క్రిమినల్ రూల్స్ ఆఫ్ ప్రాక్టీస్‌కు విరుద్ధమని కేసు డైరీ లేకుండా జ్యుడిషియల్ రిమాండ్‌కు ఇష్యుకూడదన్నారు దూబే. ఈ వాదనలు విన్న న్యాయమూర్తి తీర్పును రిజిస్టర్ చేశారు.

పాట్టిపాడు టోల్ గేట్ దగ్గర ఉద్రిక్తత

విజయవాడ : టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ అమరావతి నుంచి రాజమండ్రి బయలుదేరారు. అయితే , లోకేష్ని కలిసేందుకు వెళ్తున్న కార్యకర్తల వాహనాలపై పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు.

లోకేష్ వెంట నేతలు, కార్యకర్తలు వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. పాట్టిపాడు టోల్‌గేట్ వద్ద మాజీ మంత్రులు దేవినేని ఉమా, కొల్లె రవీంద్ర వాహనాలను అడ్డుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులకు తెదేపా నేతలకు మధ్య వాగ్వివాదం జరిగింది. పాట్టిపాడు టోల్ ప్లాజా వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది.

కన్నీటితో బీఆర్‌ఎస్‌కు గుడ్ బై

జాబితాను విడుదల చేసిన కేసీఆర్ తన సిట్టింగ్ స్థానాన్ని మార్చడంతో ఆమె అప్పటి నుంచి తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. అయితే సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న తనకు ఈసారి టికెట్ ఇష్యుతోపడడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. బీఆర్‌ఎస్‌లో మహిళలకు గౌరవం లేదని అందుకే పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. బీఆర్‌ఎస్‌కు రాజీనామా చేసినప్పటికీ త్వరలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తాను ఖచ్చితంగా పోటీ చేస్తానని చెప్పారు. అయితే ఏ పార్టీ నుంచి ఐరిలోకి దిగుతానన్న విషయాన్ని త్వరలోనే ప్రకటిస్తానని తెలిపారు. అయితే రేఖా నాయక్ భర్త శ్యామ్ నాయక్ ఇటీవలి కాంగ్రెస్‌లో చేరారు. అయితే ఆమె కూడా కాంగ్రెస్‌లో చేరుతారని ఇప్పటికే జోరుగా ప్రచారం సాగినప్పటికీ ఇంకా ఏ విషయం ఖరారు కాలేదు. అయితే రాజీనామా సందర్భంగా రేఖా నాయక్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తానేం తప్పేమీ చేశానని టికెట్ ఇష్యులేదని బీఆర్‌ఎస్ అధిష్ఠానాన్ని ప్రశ్నించారు. తాను ఏమైనా స్వామీలు చేశానా అని నిలదీశారు. ఫ్రెండ్ అనే కారణంతోనే తనకు టికెట్ ఇష్యుకుండా ఖానాపూర్ స్థానాన్ని జాన్యన్ నాయక్‌కు కేటాయించారని ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె బీఆర్‌ఎస్‌కు సవాల్ విసిరారు. ఖానాపూర్ నుంచి జాన్యన్ నాయక్ ఎలా గెలుస్తారు మాస్తా అంటూ సవాల్ చేశారు.అయితే ఇటీవల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 115 నియోజక వర్గాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించిన బీఆర్‌ఎస్ అందులో ఖానాపూర్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న రేఖా నాయక్‌కు మొండి చేయి చూపించింది. ఆ స్థానంలో జాన్యన్ నాయక్ పేరును ప్రకటించింది. దీంతో అప్పటి నుంచి రేఖా నాయక్ తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు.ఇక ఇటీవలి జాబితాలో మరోసారి టికెట్ దక్కని సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యలను బుట్టగించే పనిలో బీఆర్‌ఎస్ పార్టీ పడింది. ఈ క్రమంలోనే గురువారం 4 నామినేటిడ్ పోస్టులను ప్రకటించింది. ఈసారి సీటు దక్కకుండా తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్న జనగాను ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే తాడికొండ రాజయ్యలతోపాటు ఉప్పల వెంకటేష్ గుప్తా, నందికండ్ల శ్రీధర్‌లను నామినేట్ పదవులు పరించాయి. ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డికి టీఎన్ఆర్‌సీ వైర్లన్ పదవి దక్కింది. ఇక స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే తాడికొండ రాజయ్యకు రైతుబంధు కమిటీ చైర్మన్ పదవి మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్‌గా ఉప్పల వెంకటేష్ గుప్తా ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్‌గా తాజాగా బీఆర్‌ఎస్‌లో చేరిన నందికండ్ల శ్రీధర్‌కు పదవులు లభించాయి. ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు కూడా జారీ చేసింది.

2024 ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ఇండియా వ్యూహాలు

భేటీకి అవసరమైన ప్రణాళికను రూపొందించినట్లు తెలుస్తోంది.

మర్యాదపూర్వకంగానే కలిశా - శరద్ పవార్

పవార్‌తో భేటీకి సంబంధించిన ఫోటోలను కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే తన 'ఎక్స్' ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. ప్రజల గౌంతుకును పెంచేందుకు రావాలే గాంధీతో కలిసి శరద్ పవార్‌తో సమావేశమైనట్లు ఖర్గే వెల్లడి చేశారు. ఏ చాలెంజ్‌కైనా తాము సిద్ధమేనన్న ఆయన, జాడీగా భారత్- జీతాగా ఇండియా అంటూ ట్వీట్ చేశారు. శరద్ పవార్ సైతం ఈ భేటీకి సంబంధించిన ఫోటోలను షేర్ చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే నివాసాన్ని మర్యాదపూర్వకంగా సందర్శించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో రావాలే గాంధీ, ఎన్‌పీఓ ఎమ్మెల్యే జితేంద్ర అవద్, కాంగ్రెస్ సీడబ్ల్యూసీ సభ్యుడు గురదీష్ సపాలే పాల్గొన్నారు తెలిపారు.

ఇప్పటికే మూడు సార్లు సమావేశం

ఇప్పటికే కూటమిలోని పార్టీలన్నీ మూడు సార్లు సమావేశమయ్యాయి. పట్నూ బెంగళూరులో జరిగిన భేటీకి 26 పార్టీల నేతలు హాజరు కాగా ఆగస్టు 31, సెప్టెంబర్ 1న ముంబయి వేదికగా జరిగిన భేటీకి 28 పార్టీలకు చెందిన అగ్రనేతలు హాజరైన విషయం తెలిసింది. అంతేకాకుండా వచ్చే లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో సాధ్యమైనంతవరకు కలిసికట్టుగా పోటీచేయాలని తీర్మానం చేశారు. ఈ నెలారూ నాటికి సీట్ల సర్దుబాటు అంశాన్ని కొలిక్కి తెప్పేలా 14మందితో సమన్వయ కమిటీని సైతం ఏర్పాటు చేశారు.

కులగణన చేపట్టాల్సింద - ఖర్గే

మరోవైపు వెనకబడిన తరగతుల గణన చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే డిమాండ్ చేశారు. తద్వారా ఆ వర్గాలకు సంబంధించి పూర్తి సమాచారాన్ని తెలుసుకోవడంతోపాటు నాణ్య సంక్షేమం కోసం చర్యలు తీసుకోవచ్చన్నారు. కులగణన పేరుతో దేశ విభజనకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తోందంటూ ప్రధాని మోడీ చేసిన ఆరోపణలను ఖర్గే ఖండించారు. దేశ ప్రజలకు అన్ని విషయాలపై అవగాహన ఉందని, 2024 ఎన్నికల్లో ఇటువంటి అటలు సాగవని ఖర్గే హెచ్చరించారు. ఈడీ, ఐడీ, సీబీఐ వంటి కేంద్ర దర్వాప్తు సంస్థలను కేంద్ర ప్రభుత్వం దుర్వినియోగం చేస్తోందని ఖర్గే మరోసారి ఆరోపించారు. ప్రజలను బాంసించడమే బీజేపీ గ్యాండ్లీ అన్న ఆయన, కాంగ్రెస్ మాత్రం ఉద్యోగాలను సృష్టించే హామీలు ఇస్తుందన్నారు. ప్రధాని మోడీ వివిధ రాష్ట్రాల పర్యటనలను ఆపేసి మణిఫెర్ పర్యటన చేయాలంటూ చురకలందించారు. ఆరు నెలలుగా ఆ రాష్ట్రం అట్టుడుకిపోతున్నా మోడీ మాత్రం ఎందుకు యోసం వహిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. అక్కడకు వెళ్లే డైర్లు మోడీ ఎందుకు చేయడం లేదన్నారు.

సీఎం బ్రేక్‌ఫాస్ట్ స్కీమ్ ప్రారంభం

పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులతో కలిసి బ్రేక్‌ఫాస్ట్ చేశారు. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ పరిధిలోని వెస్ట్ మారోడుపల్లి ఐడీలో మంత్రి కేటీఆర్, ఉప్పల్‌లో హెూమంత్రి మహమూద్ అలీ... ఇలా 119 నియోజకవర్గాల్లో 27,147 పాఠశాలల్లో మంత్రులు, మింది వినియోగి లీడర్లు పాల్గొని విద్యార్థులకు బ్రేక్‌ఫాస్ట్ అందించారు. ఈ పథకంలో 23 లక్షల బిరియానీ విద్యార్థులకు కడుపు నిండా ఫుడ్ లభిస్తుందని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఐడీ ప్రారంభానికి ఓ అరగంట ముందు ఆల్పాహారం అందించనున్నారు. ఈ అల్పాహార పథక నిర్వహణ ఆయా పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనం అందించే వారితో అప్పగించారు. అయితే హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కలు ఉన్న జిల్లాల్లో మాత్రం అక్షయపాత్ర ద్వారా బ్రేక్‌ఫాస్ట్ పిల్లలకు పెట్టుతున్నారు. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్, సంగారెడ్డి, మహబూబాబ్‌నగర్ జిల్లాల్లో అక్షయపాత్ర సంస్థ సేవలు అందించనుంది.

ఎన్నికల కోసంమేనా..

ఇదిలా ఉంటే వివక్షాలు సీఎం బ్రేక్‌ఫాస్ట్ పథకాన్ని ఎన్నికల పథకంగా అభివర్ణించారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలవుతుందనే ఉద్దేశంతోనే హడావుడిగా పథకం ప్రారంభించారని ఆరోపిస్తున్నారు. పేదల ఓట్లు కొల్లగొట్టేందుకు సీఎం కేసీఆరో చేసిన ఎత్తుగడగా అభివర్ణిస్తున్నారు. వృద్ధులను పింఛన్ పేరుతో, రైతులను రైతుబంధు, రైతుబీమా పేరుతో తన బుట్టలో వేసుకున్నట్లు పేద, మధ్య తరగతి పిల్లల తల్లిదండ్రుల ఓట్ల కోసమే సీఎం బ్రేక్‌ఫాస్ట్ను ఇంత ఫాస్ట్‌గా ప్రారంభించారని ఆరోపిస్తున్నారు.

చంద్రబాబు భద్రతపై ఆందోళన ఉంది

ఉన్నారు' అని నారా లోకేష్ అన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంపై తమ పోరాటం ఆగదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. టీడీపీ - జనసేన కలిసి సంయుక్తంగా కార్యాచరణ కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని, కమిటీ సూచనలతో ముందులెక్కామని తెలిపారు. “ఏపీలోని 175 స్థానాల్లో నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తాం.

గడప గడపకు ‘బాబుతో నేను’ కార్యక్రమం చేపడతాం. చంద్రబాబు నాయుడికి జరిగిన అన్యాయాన్ని ఇందిరికి వెళ్లి వివరిస్తాం. పార్టీలో అంతర్గతంగా, జనసేనతో కలిసి చర్చించి పాదయాత్ర, ఇతర కార్యక్రమాలపై నిర్ణయం తీసుకుంటాం” అని లోకేష్ తెలిపారు.స్మిల్త్ డెవలప్‌మెంట్ కేసులో మొదలు రూ. 3000 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని వైసీపీ నేతలు చెప్పారు. తర్వాత రూ. 300 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని చెబుతున్నారని లోకేష్ అన్నారు. కేవలం కక్ష సాధింపుకోసే చంద్రబాబును రిమాండ్‌కు పంపారని మండిపడ్డారు. వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేసే చంద్రబాబును రిమాండ్‌కు పంపారని ఆరోపించారు. “అవినీతిని ప్రశ్నించినందుకే మా పార్టీ (టీడీపీ) అధినేతను అక్రమంగా జైల్లో పెట్టారు. పోలవరంపై మాట్లాడినందుకే రిమాండ్‌కు పంపారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ తప్పలు బయటపెట్టినందుకే ఇబ్బందలకు గురిచేస్తున్నారు. ప్రజల తరపున పోరాడుతున్నందుకే దొంగ కేసు పెట్టారు’ అని నారా లోకేష్ ఆరోపించారు. ఈ కక్ష సాధింపు ధోరణి వల్ల అనేక పరిశ్రమలు ఏపీ నుంచి పక్క రాష్ట్రానికి తరలి వెళ్తున్నాయని విమర్శించారు.

జైల్లో ఉంచినా ఆయన అరెస్టైపడలేదు

‘చంద్రబాబు ఏనాడూ తప్పు చేయరు. జైల్లో ఉంచినా ఆయన అరెస్టైపడలేదని. పోరాటం ఆపవద్దు శాంతియుతంగా పోరాడాలని మాత్రం చెప్పారు. న్యాయం అలస్యం కావచ్చేమీ కాని, మా వైసీపీ ఉంటుంది. అందులో ఎలాంటి సందేహం లేదు. న్యాయ పోరాటం కొనసాగిస్తాం’ అని లోకేష్ అన్నారు. ‘మా కుటుంబం మొత్తాన్ని ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం రోడ్డుపెకి తెప్పింది. మేము నమ్ముతున్న నిస్పాఠశాల కోసం పోరాడుతాం. ఢిల్లీ రాష్ట్రపతిని, ఇతర పార్టీల షోర్ లీడర్లను కలిసి ఏపీలో జరుగుతున్న పరిస్థితి పరిశీలించాం. అందుకూ ఒకటే మాట చెప్పవచ్చు చంద్రబాబు తప్పు చేసే వ్యక్తి కాదని, కడిగిన ముత్యంలా ఆయన బయటకు వస్తారని నాకు భరోసా ఇచ్చారు’ అని లోకేష్ తెలిపారు. నేడు రాత్రి 7 గంటలకు కొవ్వొత్తులు, ముఖైల్ ప్లాజెటిల్లతో సంఘీభావం తెలపాలని పార్టీ శ్రేణులకు, ప్రజలకు లోకేష్ పిలుపునిచ్చారు.

ఓవర్ టూ ఢిల్లీ

సంఘం ఈ ఐదు రాష్ట్రాలకు సంబంధించి అసెంబ్లీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి షెడ్యూల్ ప్రకటించవచ్చనే ఊహాగానాలు ఊపించుకున్నాయి. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అక్టోబర్ 8 నుంచి 10 లోపు ఎన్నికల ప్రకటన వెలువరించవచ్చని నేషనల్ మీడియాలో విస్తృత చర్చ జరుగుతోంది. అయితే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం వర్గాల ద్వారా ఈ సమాచారం లీక్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. నవంబర్ మధ్య నుంచి డిసెంబర్ తొలి వారం లోపు ఐదు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల పోలింగ్ జరగనున్నట్లు సమాచారం. అయితే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రెండు విడతల్లో ఈ ఎన్నికలు నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

తెలంగాణ, రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, మిజోరాం రాష్ట్రాలకు ఒకే

విడతలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తుండగా ఒక్క ఛత్తీస్‌గఢ్లో మాత్రం రెండు విడతల్లో శాసనసభ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని యోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.ఇక 5 రాష్ట్రాల ఎన్నికల పోలింగ్ విజయవంతంగా పూర్తి చేసి డిసెంబర్ 2 వ వారంలో ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టి ఫలితాలు వెలువరించేందుకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కనరత్తు చేస్తోంది. డిసెంబర్ 10 నుంచి 15 మధ్య ఐదు రాష్ట్రాల్లో పోలైన ఓట్లు లెక్కించి విశేషలను ప్రకటించనున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్‌గఢ్, మిజోరాం రాష్ట్రాల్లో పర్వతించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారులు.. ఇటీవల 3 రోజుల పాటు తెలంగాణలో పర్వతించారు. స్థానికంగా ఉన్న రాజకీయ పార్టీలు, అధికారులతో సమావేశమై ఎన్నికల నిర్వహణపై సమగ్రంగా చర్చించింది. మరోవైపు మరోసారి ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల అధికారులతో శుక్రవారం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం భేటీ కానున్నట్లు తెలుస్తోంది.

అనంతరం ఏ క్షణమైనా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయవచ్చని సంబంధిత వర్గాల సమాచారం. ఈ ఎన్నికలు జరగనున్న ఐదు రాష్ట్రాల్లో మిజోరాం శాసనసభ పదవీ కాలం ఈ డిసెంబర్ 17 తో ముగియనుంది. ఇక వచ్చే ఏడాది జనవరి 3 న ఛత్తీస్‌గఢ్, 6 వ తేదీన మధ్యప్రదేశ్, 14 వ తేదీన రాజస్థాన్, 16 వ తేదీన తెలంగాణ అసెంబ్లీల గడుపు ముగియనుంది. ఆ లోపే ఎన్నికలు నిర్వహించి.. ఫలితాలు ప్రకటించాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం భావిస్తోంది.

ముహమ్మదీకి నోబుల్ బహుమతి

మ్ముద్దీ : ప్రతిష్ఠాత్మక నోబెల్ శాంతి బహుమతిని ప్రకటించారు. ఇరాన్ మానవహక్కుల కార్యకర్త నర్గేస్ మొహమ్మదీకి నోబెల్ శాంతి బహుమతి లభించింది. తన దేశంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా ఆమె పోరాడారు. ప్రస్తుతం ఆమె జైలులో ఉన్నారు. మహిళా హక్కుల కోసం నిరసించిన నర్గేస్ మొహమ్మదీకి 2023 సంవత్సరానికి గానూ శాంతి బహుమతి ఇచ్చారు.నర్గేస్ పోరాటం చాలా కష్టంతో కూడుకున్నదని, ఆమెను 13 సార్లు అరెస్ట్ చేశారు, ఐదుసార్లు దోషిగా నిర్ధారించారు. మొత్తం 31 ఏళ్ల జైలు శిక్ష, 154 కొరడా దెబ్బలు విధించారని నోబెల్ ప్రైజ్ కమిటీ తన సందేశంలో పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఆమె ఇరాన్ రాజధాని టెహ్రాన్ లో ఎవెన్ జైలులో అనేక నేరాలకు శిక్షలను అనుభవిస్తున్నారు.నర్గేస్ మొహమ్మదీ ఇరాన్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేశారనే ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు. 1990 నుంచి ఆమె యూజీఏస్కో గా ఉంది. ఫిజిల్స్ విద్యార్థిగా ఆమె సమావత్వం, మహిళల హక్కుల కోసం నిసందించారు. జీవించే హక్కు కోసం పోరాడారు. మహిళల హక్కులు, భాషప్రకటన స్వేచ్ఛ, ప్రీడమన్ రైట్ ఇలా హక్కుల కోసం పోరాడారని కమిటీ వెల్లడించింది.గతేడాది హిజాబ్ సరింగా ధరించనుండుకు అక్కడీ మొరాలిబీ పోలీసులతో చేతిలో దెబ్బలు తిని మహస్తీ అమిని అనే యువతి మరణించారు. ఇది ఇరాన్ వ్యాప్తంగా తీవ్ర ఉద్యమానికి కారణమైంది. ఈ ఉద్యమానికి నర్గేస్ మద్దతు ఇచ్చారు. కఠినమైన జైలు పరిస్థితుల నుంచి కూడా ఆమె బయటి ప్రపంచంలో కమ్యూనికేట్ చేయగలిగారని, న్యూయార్క్ టైమ్స్ మహస్తీ అమిని మరణ వార్తొక్కత్యం సమయంలో వెలువరించిన కథనంలో పేర్కొంది.

తిరుమల పవిత్రతను కాపాడటం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

- ఆన్ లైన్ లో 2 లక్షలు, ఆఫ్

ఎందుకు పనికిరాని పీఆర్డీలు?

- పైన్ నోట్లు రాయడానికి రాదు. మీడియా ప్రతినిధులతో సంబంధాలు ఉండవు
- మంత్రులను, ఎమ్మెల్యేను, అధికారులను జర్నలిస్టులతో కలవనివ్వరు
- మాన్ కమ్యూనికేషన్, జర్నలిజం అర్థత లేకున్నా పిఆర్డీలా?
- జర్నలిస్టులకు ఇచ్చే గిఫ్టులు వాళ్ల బంధువులకు, మిత్రులకు పంచుకుంటారో? అమ్ముకుంటారో?
- ప్రభుత్వం ఇచ్చే ద్వైచక్ర వాహనాలు, కార్లు సొంతానికి వాడుకోవడం కాలక్షేపంగా తిరగడం
- పిఆర్డీల పోస్టులతో ప్రజలకు కనీస ఉపయోగం లేదు, నష్టమే తప్ప
- ప్రభుత్వం ఇచ్చే జీతాలు అలవెన్సు ఖజానాపై వ్యధా భారం
- ఎమ్మెల్యేల, మంత్రుల, పోలీసు అధికారుల వద్ద పిఆర్డీ లను వెంటనే తొలగించండి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): పిఆర్డీ అంటే పబ్లిక్ రిలేషన్ ఆఫీసర్ ఈ పేరు చెప్పుకొని ఎలాంటి విధులు నిర్వహించకుండా నెల నెల జీతాలు, ప్రభుత్వం ఇచ్చే సౌకర్యాలు తీసుకుంటూ ప్రజలతో మీడియా ప్రతినిధులతో సత్సంబంధాలు లేకుండా కొంతమంది పుణ్యానికి జీతాలు తీసుకొని కాలం వెల్లడిస్తున్నారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నతాధికారుల వద్ద పిఆర్డీ పోస్టులో ఉన్న ఉద్యోగులు మీడియాకు సరైన సమాచారం ఇవ్వడం లేదు అసలు వీళ్ళకు పిఆర్డీలుగా మాన్ కమ్యూనికేషన్ జర్నలిజం అర్థత ఉందా? బీసీజి, ఎసిసీజి వేయని వాళ్ళు పిఆర్డీల పోస్టులో ఉన్న చాలామందికి వార్తలు రాయడానికి రాదు, ఇంకా దూరం ఏమిటంటే కొంత మందికి వార్త ఎలా రాయాలో కూడా తెలియదు. అలాంటివాళ్ళు పిఆర్డీలుగా చలామణి అవుతూ పుణ్యానికి జీతాలు తీసుకుంటూ ప్రభుత్వ వాహనాలు ఉపయోగిస్తూ ప్రజలకు ఎలాంటి ఉపయోగం లేకుండా ఉన్నారు.

పోలీస్ శాఖలో పిఆర్ డీ లు..

పోలీస్ శాఖలో జిల్లా ఎస్పీలకు, కమిషనర్లకు పిఆర్డీలుగా ఉన్న వ్యక్తులు అసలు మీడియాతో వీళ్ళకు సంబంధాలు లేకపోవడం అధికారుల పైన్ నోట్లను తెలుగులో డ్రాఫ్ట్ చేసి ఇవ్వకపోవడం జరుగుతుంది. వాస్తవానికి చాలామందికి పైన్ నోట్లు రాయడానికి రాదు. ఏదో రికమండేషన్ ల మీద పిఆర్డీ పోస్టు తీసుకొని జీతాలు, ప్రభుత్వ వాహనాలు ఉపయోగించుకుంటూ

కాలం వెళ్ళిపోతున్నారు. జర్నలిస్టులకు అధికారులకు మధ్య సమాచారాన్ని కూడా ఇవ్వకుండా అధికారులను కలవకుండా చూసుకుంటారు. ఇదే కాకుండా కొంతమంది పిఆర్డీ లు ఆ పోస్టు ని అడ్డం పెట్టుకొని స్థానిక పోలీసులతో, ప్రభుత్వ అధికారులతో సెటిల్మెంట్లు చేస్తున్న సందర్భాలు లేకపోలేదు. ప్రభుత్వమిచ్చే వాహనాలు వీళ్ళ సొంత పనులకు ఉపయోగించుకుంటూ కనీసం మెయింటెనెన్స్ కూడా చేయకుండా గాలికి వదిలేస్తున్నారు. ఇలా పోలీసు శాఖలో పిఆర్డీలు ఉండి వున్నా అని వీళ్ళకు జీతాలు ప్రభుత్వం ఇచ్చే కారు, బైకులు వున్నా తప్ప వీళ్ళతో చిల్లిగవ్వ పని కూడా కావడం లేదన్న సంగతి ప్రభుత్వ పెద్దలు గమనించకపోవడం విడ్డూరం. వీళ్ళ పేరుతో ప్రజా సొమ్ము పూర్తిగా దుర్వినియోగం అవుతుందని వెంటనే వీళ్ళని తొలగించాలని ప్రజలు డిమాండ్ వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎమ్మెల్యే మంత్రుల పిఆర్డీలు..

ఎమ్మెల్యే, మంత్రుల, పిఆర్డీలు వీళ్ళ కోసం ఎంత తక్కువ మాట్లాడుకుంటే అంత మంచిది వీళ్ళ వ్యవహారం చూస్తే ముఖ్యమంత్రి కి తక్కువ మంత్రులకు ఎక్కువ ఉన్నట్లుగా ఉంటుంది వ్యవహారం. మీడియా ప్రతినిధులకు సమాచారం కూడా ఇవ్వడానికి వీలు లేనంత బిజీగా ఉంటారు వీళ్ళు కనీసం రిపోర్టర్ల ఫోన్లు కూడా ఎత్తరు చాలామందికి పైన్ నోట్ లు

రాయడానికి రాదు. వీళ్ళ ద్యూటీ ఓన్లీ ప్రజా ప్రతినిధుల పేర్లతో సెటిల్మెంట్లు చేసుకోవడం అధికారులను పిలుచుకొని ఎక్కడ ఎలా సెటిల్మెంట్లు చేయాలో పాపికలు వేయడం జరుగుతోందన్న ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. మీడియా ప్రతినిధులు ఎప్పుడైనా మంత్రులను కలవాలి అంటే వీళ్ళు కలవనియరు ముందుగా వీళ్ళే అడ్డుకుంటారు ఒక కింత చెప్పాలంటే పిఆర్డీ పోస్టు లా పోస్టు అవసరమే లేదు. అన్ని పనులు పివలే చూసుకుంటుంటే పిఆర్డీలు ఎందుకు వీళ్ళకు రిపోర్టర్లతో ప్రజలతో సత్సంబంధాలే ఉండవు. కనీసం మీడియా ప్రతినిధులతో కూడా సంబంధాలు అంతంత మాత్రమే వీళ్ళకు ప్రభుత్వ వాహనాలు, ఏసీ రూములు నెల నెల జీతాలు అన్ని వున్నానే వీళ్ళ కోసం వెంబ్బించే ప్రజల సొమ్ము ఖర్చితంగా దుర్వినియోగమే అని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొన్ని పండుగల సమయంలో మీడియా ప్రతినిధులకు సంబంధిత మంత్రులు, పోలీస్ కమిషనర్లు ఇచ్చే గిఫ్ట్ లను సైతం ఈ పిఆర్డీ లు అమ్ముకోవడమో, బంధువులకు ఇచ్చుకోవడమో జరుగుతుందని అయిన ఎవరికి తోచినట్లు వారు దోచుకుంటున్నారు. ఈ విషయం మంత్రులకు ఎమ్మెల్యేలకు పోలీసు ఉన్నత అధికారులకు తెలియకపోవడం విడ్డూరం. వాళ్ల కింద పని చేసే పిఆర్డీల నిర్లక్ష్యాన్ని బాధ్యతారాహిత్యాన్ని పసిగట్టలేని ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ప్రజల సమస్యలను పసిగట్టి తీరుస్తారు అనుకోవడం బ్రమే కదా?!

స్ట్రీటు పెరిగింది బ్రేకర్ ఏబి.?

- స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు లేక పెరిగిన ప్రమాదాలు - ఫుట్ పాత్ ల కబ్జాతో ప్రమాదాలకు గురవుతున్న పాదాచారులు
- రోడ్డు దాటాలంటే ప్రాణం ఉంటుందో పోతుందో తెలియని పరిస్థితి
- స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేసే ప్రాణాలు కాపాడాలని విన్నపాలు



(అర్ కె - ప్రశ్న స్వాస్ బ్యూరో)

నగరంలో ప్రధాన రహదారులలో రోడ్డు వేరుడంతో వాహనాదారులు ఇన్స్టాల్మెంట్ల గ్రయాణం చేస్తూ పాదాచారుల ప్రాణాలు తీస్తున్నారు. నగరంలో చాలా రోడ్లపై ఎక్కడ స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు లేకపోవడంతో వాహనాదారుల స్పీడుకు హద్దు అడుపు లేకుండా పోయింది. దానితో రోడ్డు దాటాలన్న రోడ్లపై నడవాలన్న (ఎందుకంటే ఫుట్ పాత్ లు కబ్జా అయిపోయినాయి కాబట్టి) వాహనాదారుల రూపంలో మృత్యువు వెంటాడుతోంది. స్కూలు, హోటళ్లు, కార్యాలయాల వద్ద ప్రజలు రోడ్డు దాటుతుంటారు అయితే అక్కడ స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు లేకపోవడంతో వాహనాదారులు అతివేగంతో వచ్చి పాదాచారుల ప్రాణాలు తీస్తున్నారు. నగరంలో స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు లేకపోవడంతో ప్రమాదాల సంఖ్య రోజురోజుకు పెరుగుతోంది. రోడ్లపై రంబల్ స్ట్రీప్స్ వేస్తున్నారని కానీ దానివల్ల స్పీడు కంట్రోల్ కావడం లేదని వాహనాదారులకు ఒక్క సోషలు, నడుం సోషలు, వాహనాలు పాడైపోవడం తప్ప స్ట్రీట్ ఎక్కడ కంట్రోల్ కావడం లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రంబల్ స్ట్రీప్స్ తో స్ట్రీట్ కంట్రోల్ అవ్వడం లేదన్న సంగతి. అధికారులకు పాలకులకు తెలియకపోవడం సిగ్గుచేటని గతంలో స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేసి వాహనాల స్పీడుని కంట్రోల్ చేసేవారు కానీ అంతర్జాతీయ నగరం అంటూ రంబల్ స్ట్రీప్స్ వేసి వాహనాదారుల ఆరోగ్యంతో చెలాగుం అడడంతో పాటు స్పీడు కంట్రోల్ కాక ప్రజల

ప్రాణాలు పోతున్నాయి. దీనిపై మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి ఒకసారి ఆలోచించి స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేసి ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ప్రమాదాలకు నిలయంగా తార్కాక రహదారి.. తార్కాక నుంచి లాలాపేట్ వెళ్లే రహదారిలో స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు లేవమన వాహనాదారులు స్పీడ్ గా వెళ్లడం ద్వారా ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందికరంగా మారింది. ఈ రోడ్లలో సెంట్రల్ స్కూల్, డేవీడ్ స్కూల్, కాలేజీలో ఉండడంతో చాలా యాక్సిడెంట్లు జరుగుతున్నాయి. మొన్నటికి మొన్న తాజా కిచెన్ ముందు ఒక మహిళా రోడ్డు దాటుతూ స్పీడ్ గా వచ్చిన బస్ కింద పడి చనిపోవడం జరిగింది. ఇన్ని ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా ప్రజలకు ఇంత ఇబ్బందికరంగా మారిన అధికారులకు కనీసం తీసుకుట్టిసట్టు కూడా లేకపోవడం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తుంది. ప్రజలు ఓట్లీస్ గెలిపించిన అటువంటి ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజా సమస్యలను గాలికి వదిలేసినారు. పాలకులు అధికారులు ఎక్కువ సమయం తమ సొంత పనులకే కేటాయించడంతో అసలు ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు ఏమిటన్న దానిపై కనీస అవగాహన కూడా లేకుండా పోయింది. హైదరాబాద్ పరిధిలో స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు లేక ఇన్ని ప్రమాదాలు జరుగుతున్న ప్రజాప్రతినిధులు గాని ప్రభుత్వ అధికారులు గానీ ఆలోచించి ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడే చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలకు



పని చేయవలసివంటుంది అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండడం లేదని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తార్కాక లోని తాజా కిచెన్ హోటల్ యజమాని జిహాబ్-ఎ-నిస్ రిస్కాబ్ చేసిన ఫుట్ పాత్ ఆక్రమించి తనకు అనుకూలంగా ర్యాంప్ ఏర్పాటు చేసుకున్నారు మరి పాదాచారులు ఎలా నడవాలో సికింద్రాబాద్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె తెలియాలి. ఫుట్ పాత్ కబ్జా చేసి నన్ను ఎవడు ఏమి చేయలేదు అనే విధంగా తన వ్యాపారాన్ని మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా కొనసాగిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో తార్కాక నడిబొడ్డున ఇంత దారుణం జరుగుతున్న జిహాబ్-ఎ-నిస్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు నిద్రపోతున్నారా? అని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఈ వ్యవహారం అంతా జిహాబ్-ఎ-నిస్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల కన్ను సైగల్లో జరుగుతుందని వాళ్లకి అందవలసిన ముడుపులు భారీ మొత్తంలోనే అంది ఉంటాయని అందరికీ వాళ్ళ కళ్ళ ముంగుట ప్రజల వాడుకలో ఉన్నటువంటి ఫుట్ పాత్ బహిష్కారంగా కబ్జా చేసిన పద్ధింతుకోవడంలేదని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజల కళ్ళే వివిధ పన్నుల ద్వారా లక్షల జీతాలు తీసుకునే ప్రభుత్వ అధికారులు అదే ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోవడంలేదని ఇప్పటికైన అధికారులు గానీ ప్రజలు ఓట్లు వేసినా పాపానికి ప్రజాప్రతినిధులుగా ఎన్నుకోబడ్డటువంటి నాయకులు తార్కాక నుంచి లాలాపేట్ వరకు ప్రజల ప్రాణాల కోసం స్ట్రీట్ బ్రేకర్లు వేయాలని అలాగే తాజా కిచెన్ కబ్జా చేసినటువంటి ఫుట్ పాత్ తిరిగి స్వాధీనం చేసుకొని తాజా కిచెన్ పైన చట్టరీత్య చర్యలు తీసుకోవాలని పాదాచారులకు తెలుస్తున్నారు.

సచివాలయంలోకి అనుమతి లేదని అడ్డుకున్నారు: ఎమ్మెల్యే సీతక్క



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): నియోజకవర్గ పనుల కోసం తాను సచివాలయానికి వెళ్తుంటే అనుమతి లేదని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం సచివాలయం ప్రధాన ద్వారం ముందు సీతక్కకు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. సచివాలయంలోకి అనుమతి లేదని చెప్పడంతో ఆమె కారు దిగి నడుచుకుంటూ లోనికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ...

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నియంతృత్వంగా వ్యవహరిస్తోందన్నారు. వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన పనులపై తాను సచివాలయానికి వచ్చానని, లోపలికి వెళ్తుంటే పోలీసులు తనను అడ్డుకున్నారున్నారు. సచివాలయ నిర్మాణాన్ని ఈ ప్రభుత్వం ఎంతో గొప్పగా చూపిస్తోందని, కానీ ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలను లోనికి ఎందుకు అనుమతించడంలేదని ప్రశ్నించారు. ఇది చాలా అవమానమని, తాను రన్న చేయాలి అనుకుంటే చేయగలను.. కానీ ప్రజా సమస్యలపై ఇక్కడకు వచ్చానన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రజల మధ్యకు వచ్చేది ఉండదని, పైగా వచ్చే వాళ్లను అడ్డుకుంటున్నారున్నారు. అసెంబ్లీలో తమ గొంతు నొక్కుతున్నారున్నారు. సచివాలయం కేవలం బీఆర్ఎస్ నేతలకేనా? అని నిలదీశారు. ప్రతిపక్షాలు, ప్రశ్నించే గొంతుకు రావొద్దని సచివాలయం ముందు బోర్డ్ పెట్టండి అని చురక అందించారు. హోంమంత్రిగా ఉండి గన్మెన్లను కొట్టడం ఏమిటి? అని ప్రశ్నించారు. ఈ విషయమై పోలీసులకు పౌరుషం రావాలని, హోంమంత్రి వెంటనే సంబంధిత గన్మెన్లకు క్షమాపణ చెప్పాలని సీతక్క డిమాండ్ చేశారు.

టీచర్ల బదిలీలపై ఈనెల 19వరకు హైకోర్టు స్టే

హైకోర్టు స్టే

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): స్కూలు అసిస్టెంట్లు, ఎస్టీల బదిలీలపై ఈనెల 19 వరకు స్టే తెలంగాణలో టీచర్ల బదిలీలపై ఈ నెల 19 వరకు హైకోర్టు స్టే విధించింది. స్కూల్ అసిస్టెంట్లు, ఎస్టీల బదిలీలపై స్టే కొనసాగింది. రంగారెడ్డి జిల్లా టీచర్ల లంకే మోషన్లపై జస్టిస్ జువ్వాడి శ్రీదేవి మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పదోన్నతల తర్వాత బదిలీలు చేయాలని న్యాయవాది బాలకిషన్ రావు వాదనలు వినిపించారు.



బీజేపీ శ్రేణులు ఆశించిన స్థాయిలో పనిచేయడం లేదు..!

- బీజేపీ గొంతుకగా మారి ప్రజల పక్షాన పోరాడాలి
- బీజేపీకి ఓటేయాలని ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారు
- కేసీఆర్ సర్కార్ పై విసిగిపోయారు
- బీజేపీ స్టేట్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో బండి సంజయ్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) : బీజేపీ స్టేట్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో బండి సంజయ్ రాజకీయ తీర్మానాన్ని ప్రవేశ పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ సర్కార్ పై విసిగిపోయిన ప్రజలు ఎప్పుడెప్పుడు ఓడించాలా? బీజేపీకి ఓటేయాలని ఎదురు చూస్తున్నారు అని బండి సంజయ్ అన్నారు. బీజేపీ శ్రేణులు మాత్రం ఆశించిన స్థాయిలో యాక్టివ్ గా పనిచేయడం లేదు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ బీజేపీ గొంతుకగా మారి ప్రజల పక్షాన పోరాడాలి.. ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్తలో మోడీ ఆవేశించాలి.. బీజేపీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేదాకా పోరాడాలి అని బండి సంజయ్ పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ కనబడటం లేదని టెన్షన్ పడుతున్నారా? కేసీఆర్ బెట్టింగ్ ఉన్నాడట.. చుక్క ముక్క వేసుకుని ఎంజాయ్ చేస్తున్నట్లు అని బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. కేసీఆర్ సర్కారుడి కొడుకును ఇంటికి రానీయడం లేదు.. కేసీఆర్ కుటుంబంలో లోబ్బి స్టాన్డెంట్లన్నారు. మోడీ చెప్పింది అక్షరాలా నిజం.. కేసీఆర్ బట్టింగ్ మాటలు చెప్పడం లేదు.. ఈ సమస్యకు సేవ చేయాలనుకున్నాడు.. హరికే రావు అలిగింది.. కవిత ఇంట్లోనే మకాం వేయడంతో సీఎంపి చేసి నిర్ణయాన్ని వాయిదా వేసింది.. కేసీఆర్ కు నిజంగా దమ్ముంటే, మనిషివైతే కేటీఆర్ ను సీఎం అభ్యర్థించాక బండి అని బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణపై కేసీఆర్ రూ.5 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసినందు అని బండి సంజయ్ ఆరోపించాడు. దానిని ఎక్కడ తీరుస్తుందో బీఆర్ఎస్, చెప్పడం లేదు.. ఈ సమస్యకు సేవ చేయాలనుకున్నాడు.. ప్రభుత్వం చూపుతుందన్నారు. డబబల్ ఇంజన్ సర్కార్ తోనే అప్పులు తీరతాయి.. లేకపోతే తెలంగాణ పరిస్థితి శ్రీలంకలా తయారయ్యే ప్రమాదముంది అని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. అందుకునే పట్ల విశ్వాసంగా ఉన్నారని. ఆదర్శస్తున్నారు. అందుకు అనుగుణంగా కష్టపడి పోరాడి కేసీఆర్ పాలనను గద్దె దించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గాలిలో కొట్టుకుపోతోంది.. ఉమ్మడి కరీంనగర్, నిజామాబాద్, వరంగల్, ఆదిలాబాద్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ కు అభ్యర్థులే లేరు అయిన ఆరోపించారు. కేవలం ఒక సెక్షన్ మీడియా కాంగ్రెస్ ను లేపుతోంది. అటు ఇటు కానోడిని ఎంత తేలికే మాత్రం



సంసారానికి పనికివస్తాడా? కాంగ్రెస్ ది కూడా అదే పరిస్థితి అంటూ బండి సంజయ్ హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. కేసీఆర్ కుటుంబం కావాలనే కాంగ్రెస్ ను తిడుతూ బీజేపీ గ్రాఫ్ ను దెబ్బతీసే కుల్ల చేస్తోంది అని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ గ్రాఫ్ పెంచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ.. ఎందుకంటే బీజేపీ కనుక అధికారంలోకి వస్తే బీఆర్ఎస్ ను చెంప మీద కొట్టింది.. పూలబోకే ఇప్పటికే కొట్టింది.. సిగ్గుచాలో పోలిపోయేవారు నీ ఇంటి పనిమనుషులనుకున్నారా? ఇదే పద్ధతి? అంటూ ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ ద్రోహులంతా బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నారు.. పదవులు అనుభవిస్తున్నారు.. 4 కోట్ల మంది ప్రజల కోసం ప్రాణాలు పోషించాలి కాస్తం ఇస్తే.. 4 గరే రాజ్యమేలుతుంటే ఇంకెన్నాళ్ళు భరించాలి.. ఇక సమయం లేదు.. ఇదే లాస్ట్ ఎన్నికలే పైన.. పాఠపాటను కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం అయితే రాష్ట్రం సర్వనాశనమైతే అంటూ బండి సంజయ్ ఆరోపించారు.